#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-01-08

Timestamps are in GMT/BST.

[6:41] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[6:42] <Lacho5> Yay
[6:49] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[6:51] <Lacho5> Hey Purdy
[6:52] <PURD3Y> -.-\
[6:52] <Lacho5> What?
[6:52] <PURD3Y> "Purdy"
[6:52] <Lacho5> Lol
[6:52] <Lacho5> PURD3Y
[6:53] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[6:53] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[6:53] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[6:54] <Lacho5> Bye Purd3y
[6:54] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[7:00] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[7:06] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[7:06] <ejano> hey
[7:06] <cwp_aus> hi crow
[7:06] <ejano> lOl hiding in my room xD
[7:07] <cwp_aus> :?
[7:07] <ejano> We have these people bringing a couch to our house
[7:07] <ejano> and my mum's getting all angry at them because they dont want to
[7:07] <ejano> take it upstairs
[7:07] <cwp_aus> lel
[7:07] <ejano> which would be pretty dangerous in my opinion lol
[7:08] <ejano> they had to do like a 5 point turn when we had our piano brought up at the top
[7:08] <ejano> and the couch is even wider lol
[7:08] <cwp_aus> :P
[7:09] <cwp_aus> hmmm, this may even be done before the war, WIN!
[7:10] <ejano> xD lol
[7:10] <cwp_aus> although production is slowed because my help is part of the enemy now
[7:10] <ejano> o.O
[7:10] <cwp_aus> john
[7:10] <ejano> ??
[7:10] <ejano> oh
[7:10] <ejano> is he helping you
[7:11] <cwp_aus> he usually does, but not now :P
[7:11] <ejano> arg brb Im gonna try and see what my mum is talking about now
[7:11] <ejano> lel
[7:13] <ejano> ohgawd thats embarrasing
[7:13] <ejano> *facepalms at mum*
[7:13] <cwp_aus> hahahahaa
[7:14] <ejano> she was like wasting their time when there was a pretty easy way to solve it
[7:14] <ejano> just leave itout the back!
[7:14] <ejano> :S
[7:14] <ejano> but no its left in the front door-way now derp
[7:14] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[7:14] <ejano> hi Gale
[7:15] <cwp_aus> hi gale
[7:15] <ejano> ner
[7:15] <Galener> Hey.
[7:15] <cwp_aus> so rob legit actually set alight a tnt version of his house?
[7:16] <Galener> Really? XD
[7:16] <Galener> Why?
[7:16] <ejano> omgomg this is so embarrasing xD
[7:16] <ejano> Lucky they dont know im here lol
[7:17] <cwp_aus> idk, apparently so
[7:17] <cwp_aus> gale, i'm half surprised even you havent taken a stab as to the theme
[7:18] <Galener> I've been meaning to. But I've just been rather busy that I forget XD
[7:18] <cwp_aus> lol fair o
[7:18] <ejano> dundund DUUN
[7:18] <ejano> :O
[7:18] <cwp_aus> well, comps tommorow
[7:19] <cwp_aus> you know what hes doing right crow?
[7:19] <Galener> So you said I have 4 guesses yes?
[7:19] <cwp_aus> each team has 4 guesses yes
[7:19] <Galener> Ok.
[7:19] <cwp_aus> valid only if pm'ed
[7:19] <Galener> There is a chicken stuck in the water at the Christmas tree XD
[7:19] <cwp_aus> lol
[7:20] <cwp_aus> all we need is an over excentric machine to get it out and we are good :P
[7:20] <Galener> XD
[7:20] <Galener> I'll go and make two guesses to the theme and then tell Jak to make two guesses.
[7:21] <cwp_aus> mmk
[7:25] <Galener> Sent.
[7:25] <cwp_aus> mmm, saw
[7:26] <cwp_aus> ugh, i needa find a lastminute player to pair with gan
[7:28] * ejano was kicked from #main by Server
[7:28] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[7:29] <cwp_aus> wonder when jrr will tell me wether he can make it or not
[7:30] <Galener> Maybe send him a PM?
[7:31] <Galener> brb
[7:31] <cwp_aus> I suppose, but I told him to pm me when he knows and he was to find out today
[7:33] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[7:33] <ejano> phew lol
[7:37] <cwp_aus> ?
[7:38] <cwp_aus> what ye phew'in about?
[7:39] <ejano> oh they finally worked the thing out xD
[7:39] <cwp_aus> lol
[7:40] <ejano> lol k
[7:40] <cwp_aus> just incase ye be doin somethin secret is all
[7:40] <ejano> yea xD thanks
[7:41] <cwp_aus> you appaear to have a loose cow
[7:41] <ejano> yea :s
[7:41] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[7:42] <ejano> hello
[7:42] <_BlooperPooper_> hello
[7:42] <ejano> do cows eat wheat
[7:42] <_BlooperPooper_> they make love
[7:42] <cwp_aus> ^
[7:42] <ejano> no but what do you hold to make them follow
[7:42] <_BlooperPooper_> when you give them wheat
[7:42] <cwp_aus> wheat
[7:42] <ejano> >:c
[7:42] <ejano> why u no come cowy
[7:43] <cwp_aus> they can be abit dopey at times
[7:43] <ejano> he likes u cwp
[7:43] <ejano> xD
[7:43] <cwp_aus> pass wheat?
[7:43] <ejano> *sigh*
[7:43] <ejano> he just walks waway
[7:43] <ejano> away*
[7:43] <ejano> xD"
[7:43] <ejano> oh yea sure
[7:43] <Galener> Want help? XD
[7:43] <ejano> now u follow
[7:43] <ejano> xD
[7:43] <_BlooperPooper_> wtf
[7:43] <cwp_aus> where you want him?
[7:43] <ejano> over there
[7:44] <ejano> in the pens
[7:44] <cwp_aus> lel
[7:44] <ejano> PUUUSh
[7:44] <ejano> xD
[7:44] <_BlooperPooper_> lol
[7:44] <cwp_aus> ahh, gota love to aussie translations
[7:45] <_BlooperPooper_> hey gale
[7:45] <Galener> Hey.
[7:45] <cwp_aus> i be holding meh barley
[7:45] <ejano> lol
[7:45] <_BlooperPooper_> xD
[7:45] <cwp_aus> even more funny, the minecart is called a holdenn
[7:45] <cwp_aus> double n intended
[7:45] <ejano> lol
[7:45] <_BlooperPooper_> like my boots?
[7:46] <cwp_aus> they botched up that bit :P
[7:46] <ejano> yea turtle had those too
[7:46] <_BlooperPooper_> ik
[7:46] <cwp_aus> lol yea, where'd ye get em?
[7:46] <ejano> villager
[7:46] <ejano> s
[7:46] <_BlooperPooper_> nice uh
[7:46] <_BlooperPooper_> i can get you 1
[7:46] <ejano> ah I gtg
[7:46] <cwp_aus> eh, i'll stick to me coloured stuff
[7:46] <ejano> byyyes
[7:46] <_BlooperPooper_> ok
[7:46] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[7:46] <_BlooperPooper_> bye
[7:47] <cwp_aus> 8'oclock and it's already hot -.-
[7:47] <_BlooperPooper_> lol
[7:47] <cwp_aus> we've been having a dasmn heatwave
[7:47] <_BlooperPooper_> its like 30 here :P
[7:47] <_BlooperPooper_> same
[7:48] <cwp_aus> hasn't been below 30 in like 7 days
[7:48] <_BlooperPooper_> theres been lots of fires
[7:48] <_BlooperPooper_> ik
[7:48] <cwp_aus> excluding the day it rained
[7:48] <_BlooperPooper_> it sucks
[7:49] <_BlooperPooper_> i hate the hot wether
[7:50] <cwp_aus> i am truly interested to see how you guys'll hold up with the rest of the server breathing down your
[7:50] <cwp_aus> neck*
[7:50] <_BlooperPooper_> what
[7:51] <cwp_aus> whenever the war is
[7:51] <_BlooperPooper_> oh
[7:52] <_BlooperPooper_> is the build comp still on?
[7:52] <cwp_aus> yeaup
[7:52] <_BlooperPooper_> umm...
[7:52] <_BlooperPooper_> your skin
[7:52] <cwp_aus> umm?
[7:52] <cwp_aus> whata bout it?
[7:53] <_BlooperPooper_> it justed changed
[7:53] <_BlooperPooper_> its awesme
[7:53] <cwp_aus> no, i just took off my armour
[7:53] <_BlooperPooper_> awesome*
[7:53] <_BlooperPooper_> oh
[7:53] <_BlooperPooper_> lol
[7:53] <_BlooperPooper_> whatw
[7:53] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[7:53] <cwp_aus> kings gotta have his cool duds
[7:54] <cwp_aus> hi rights
[7:54] <rightsforppl> Hi
[7:54] <_BlooperPooper_> hey rights
[7:54] <rightsforppl> well, mlp wasn't released
[7:54] <_BlooperPooper_> what wasnt
[7:54] <Galener> It's next week I think I read.
[7:55] <Galener> Back by the way.
[7:55] <rightsforppl> yeah
[7:55] <rightsforppl> I kept looking around
[7:55] <_BlooperPooper_> wb
[7:55] <Galener> Thanks.
[7:55] <rightsforppl> and the last thing I did was look at the list
[7:55] <rightsforppl> to find that it's going to be released 1 week late
[7:55] <rightsforppl> and wcb
[7:57] <_BlooperPooper_> can you go to moderrator from donater?
[7:57] <rightsforppl> Maybe to donator mod
[7:57] <rightsforppl> but I'm not sure
[7:57] <cwp_aus> no
[7:57] <Galener> There are no Moderator positions open so no.
[7:57] <cwp_aus> ^
[7:57] <_BlooperPooper_> ok
[7:57] <rightsforppl> Unless a person steps down though
[7:58] <rightsforppl> there might be
[7:58] <_BlooperPooper_> brb
[7:58] <cwp_aus> and/or gets de-ranked
[7:58] <rightsforppl> yeah
[7:58] <Galener> Or we suddenly need another Moderator. XD
[7:58] <cwp_aus> true
[7:58] <rightsforppl> or that xD
[7:59] <cwp_aus> but that'd only be in the player bsase expanded largely
[7:59] <Galener> Yeah.
[7:59] <_BlooperPooper_> back
[7:59] <Galener> Or some of the active Mods go inactive.
[7:59] <rightsforppl> the most we had online was probably 15
[7:59] <rightsforppl> wcb
[7:59] <_BlooperPooper_> ty
[7:59] <Galener> Welcome back.
[7:59] <_BlooperPooper_> ty
[8:00] <cwp_aus> we get about 20 at the start of a new map
[8:00] <rightsforppl> yeah
[8:00] <cwp_aus> now with the 40 cap i imagine it'd be over that
[8:00] <Galener> New map always is the most active XD
[8:00] <rightsforppl> then after a week
[8:00] <rightsforppl> when everyone built their house
[8:00] <rightsforppl> they go inactive
[8:00] <Galener> It's mostly the rush of finding new land and getting people to live in their towns
[8:01] <cwp_aus> ^
[8:01] <cwp_aus> I can relate to that
[8:01] <_BlooperPooper_> my house
[8:01] <Galener> After they have a stable population they don't need to be as active to get the new people.
[8:01] <_BlooperPooper_> look
[8:01] <_BlooperPooper_> cwp
[8:01] <_BlooperPooper_> look
[8:01] <cwp_aus> yes, i see
[8:01] <_BlooperPooper_> come
[8:02] <_BlooperPooper_> you can come in
[8:02] <_BlooperPooper_> small :P
[8:02] <rightsforppl> well
[8:02] <_BlooperPooper_> what would you like
[8:02] <rightsforppl> I found an npc village
[8:02] <cwp_aus> I think I might actually know what is wrong with classic to a point for me, but it makes smp lag lik
[8:02] <rightsforppl> that is over crowded
[8:03] <cwp_aus> e the crud, so i'm not sure wether i should bother
[8:03] <_BlooperPooper_> yay
[8:03] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[8:03] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[8:03] <_BlooperPooper_> ty
[8:04] <cwp_aus> lol
[8:04] <_BlooperPooper_> xD
[8:04] <rightsforppl> That never gets old
[8:04] <_BlooperPooper_> lol
[8:04] <cwp_aus> i'm at the arena now bloop, to which is a secret as it holds clues to the theme
[8:04] <_BlooperPooper_> ok
[8:05] <_BlooperPooper_> back
[8:05] <rightsforppl> wcb
[8:06] <cwp_aus> wb
[8:06] <_BlooperPooper_> ty
[8:06] <cwp_aus> sittin in my stand, like a boss!
[8:07] <_BlooperPooper_> look here there is smashed blocks!!!!
[8:07] <_BlooperPooper_> the road is broken!!!
[8:07] <rightsforppl> I gtg
[8:07] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[8:08] <cwp_aus> give me a sec
[8:08] <_BlooperPooper_> ITS BROKEN!!!!!!
[8:08] <cwp_aus> sorry had to put afew things in the game chests
[8:09] <cwp_aus> assuming that this was done by john, yet made by john, theres a reason behind this
[8:09] <_BlooperPooper_> what is it
[8:09] <cwp_aus> john made the path, yet here hes broken it
[8:10] <cwp_aus> idk the reasoning
[8:10] <_BlooperPooper_> ok
[8:10] <_BlooperPooper_> .....
[8:10] <cwp_aus> he could have been putting in the light
[8:10] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[8:10] <Haloret> hey
[8:10] <_BlooperPooper_> hey halo
[8:10] <cwp_aus> hi halo
[8:10] <Haloret> wtf
[8:10] <Haloret> why are you in my house
[8:10] <cwp_aus> hi there
[8:11] <Haloret> .
[8:11] <_BlooperPooper_> lol
[8:11] <Haloret> thnx/
[8:11] <cwp_aus> apparently you opened them
[8:11] <Haloret> i didnt
[8:11] <Haloret> they were shut
[8:11] <cwp_aus> you were the last to interact with the gate
[8:11] <Haloret> i just shut it then
[8:11] <cwp_aus> want a hand?
[8:12] <_BlooperPooper_> why would you denie my request
[8:12] <Haloret> cause
[8:12] <_BlooperPooper_> cause why
[8:12] <Haloret> lol
[8:12] <Haloret> i dont want you to come to my island
[8:12] <Haloret> cause u murder people ;)
[8:12] <cwp_aus> looks like we have some dopey chickens
[8:12] <_BlooperPooper_> oh
[8:12] <Haloret> i think ill slaughter them
[8:12] <Haloret> haha
[8:12] <_BlooperPooper_> xD
[8:12] <cwp_aus> lol
[8:12] <cwp_aus> and i'm at his place blooper :P
[8:12] <Haloret> ill keep bob
[8:13] <Haloret> bob
[8:13] <_BlooperPooper_> so
[8:13] <_BlooperPooper_> i want to see please
[8:13] <Haloret> ok
[8:13] <Haloret> tp to me
[8:14] <_BlooperPooper_> this is better then before
[8:14] <_BlooperPooper_> :)
[8:14] <Haloret> yep
[8:14] <Haloret> i did alot of work xD
[8:14] <_BlooperPooper_> nice
[8:14] <cwp_aus> time to bear the lag and travel to spawn
[8:14] <Haloret> I CAPTURED BOB
[8:14] <Haloret> YES
[8:14] <_BlooperPooper_> lol
[8:14] <cwp_aus> lol nice
[8:14] <Haloret> now i can breed my family of chickens back
[8:15] <Haloret> :)
[8:15] <_BlooperPooper_> is there lag
[8:15] <cwp_aus> huzzah
[8:16] <cwp_aus> its 830 and its feels like its 30 degrees -.-
[8:16] <_BlooperPooper_> lol
[8:16] <Haloret> are you in australia?
[8:16] <cwp_aus> yes
[8:16] <_BlooperPooper_> its 1130 here
[8:16] <Haloret> aha im in SA
[8:16] <_BlooperPooper_> where
[8:18] <cwp_aus> test.
[8:18] <_BlooperPooper_> test what
[8:18] <_BlooperPooper_> i gtg in a min
[8:18] <cwp_aus> let me buy stuff darnit...
[8:18] <_BlooperPooper_> what you want
[8:19] <cwp_aus> dirt,10 stacks
[8:19] <_BlooperPooper_> wow
[8:19] <_BlooperPooper_> 10 stacks
[8:19] <cwp_aus> infact i probs need 20
[8:19] <_BlooperPooper_> lol
[8:19] <Haloret> WHO WANTS IRON
[8:19] <_BlooperPooper_> not me
[8:19] <Haloret> ive got 2 stacks
[8:20] <_BlooperPooper_> i got like 5 stacks
[8:20] <Haloret> give me 5
[8:20] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[8:20] <_BlooperPooper_> ok
[8:20] <Haloret> then ill give them back to you fo 200 a stacks
[8:21] <_BlooperPooper_> WTF WHERE IS ME IRON
[8:24] <Haloret> gtg guys cta
[8:24] <_BlooperPooper_> same
[8:24] <_BlooperPooper_> bye
[8:24] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[8:24] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[8:26] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[8:34] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[8:45] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[8:46] <ejano> hi
[8:46] <johnkima> hello
[8:46] <johnkima> IM GONNA GET MY L's xD
[8:46] <ejano> cool
[8:46] <johnkima> i can drive xD
[8:47] <ejano> I found a pig near the farm
[8:47] <johnkima> LURE IT
[8:48] <johnkima> now then
[8:48] <johnkima> to make thy docks xD
[8:48] <johnkima> crow?
[8:48] <ejano> ye
[8:49] <johnkima> gonna help?
[8:50] <ejano> oh
[8:50] <ejano> I'm just showing my friend the server
[8:50] <ejano> :P
[8:50] <johnkima> what?
[8:51] <johnkima> oh
[8:51] <johnkima> lol
[8:51] <johnkima> kinky ;)
[8:51] <ejano> :s
[8:51] <johnkima> youre not old enough
[8:51] <johnkima> xD
[8:51] <johnkima> to undersatnd
[8:51] <johnkima> stand
[8:51] <ejano> pfft
[8:51] <johnkima> *
[8:52] <johnkima> ask you're friend :P
[8:55] <johnkima> crow
[8:56] <ejano> ye
[8:56] <johnkima> can you get me a bucket?
[8:56] <ejano> uh not atm
[8:56] <johnkima> D:
[8:58] <ejano> coming now
[8:59] <johnkima> wait what?
[8:59] <ejano> with bucket
[8:59] <johnkima> ok
[9:00] <johnkima> BOO
[9:01] <ejano> ah
[9:01] <johnkima> thanks
[9:01] <johnkima> woah
[9:01] <johnkima> that was quick
[9:01] <ejano> tht worked
[9:01] <ejano> that*
[9:01] <johnkima> yep
[9:02] <johnkima> FIX DAMN WATER
[9:02] <ejano> ok I'm gonna go nows
[9:02] <ejano> byes
[9:02] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[9:02] <johnkima> byes
[9:04] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[9:04] <johnkima> hey trise
[9:04] <Trisemigistus> hi john
[9:04] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays) has joined #main
[9:04] <johnkima> hi dread
[9:04] <johnkima> so dread
[9:04] <johnkima> can i be part of the youtube team with you guys?
[9:04] <dreadofmondays> depends on a number of things
[9:04] <johnkima> ok
[9:05] <johnkima> uhhh
[9:05] <Trisemigistus> find a place and settle in.
[9:05] <dreadofmondays> including things as unfair as your voice
[9:05] <johnkima> things unfair as my voice?
[9:05] <johnkima> what?
[9:05] <dreadofmondays> I mean
[9:05] <Trisemigistus> The property of Epica is more towards the snow area.
[9:05] <dreadofmondays> if you have a high pitched voice, it's not nice to listen to
[9:05] <johnkima> i dont
[9:05] <johnkima> ask oex or purd xD
[9:06] <dreadofmondays> and I know that you have no control over that, which is why I said it was unfair
[9:06] <johnkima> they though i was older :/
[9:06] <Trisemigistus> or me, ive heard johns voice, fairly nice.
[9:06] <johnkima> trise voice
[9:06] <johnkima> NICE
[9:06] <dreadofmondays> alright, should'nt be too bad then
[9:06] <johnkima> and i like accent xD
[9:06] <Trisemigistus> this is a work in progress road system, dread.
[9:06] <Trisemigistus> Will connect with 001
[9:06] <johnkima> i havent heard crows yet though :/
[9:06] <dreadofmondays> it goes nowhere, trise.
[9:06] <Trisemigistus> 'work in progress'
[9:06] <Trisemigistus> This nation is two days old >_>
[9:07] <dreadofmondays> my you should invest in a dreadtransport system
[9:07] <Trisemigistus> BTW< john, I have started a new nation
[9:07] <johnkima> whats the nation?
[9:07] <dreadofmondays> where is epica exactly?
[9:07] <Trisemigistus> I'll post screenshots of the territory markers.
[9:07] <dreadofmondays> lol arrows in your face trise
[9:07] <johnkima> noice
[9:07] <Trisemigistus> :P
[9:07] <Trisemigistus> I'll brb, posting thrad.
[9:07] <Trisemigistus> head thata way
[9:07] <dreadofmondays> john, do you have skype?
[9:08] <johnkima> yea
[9:08] <Trisemigistus> theres no town or buildings yet, so just find a place and settle in
[9:08] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[9:08] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[9:08] <johnkima> hi hal
[9:09] <dreadofmondays> John, add me on skype
[9:09] <johnkima> username ? dreadofmondays?
[9:09] <dreadofmondays> Yup.
[9:09] <Haloret> .....
[9:09] <dreadofmondays> sup haloret
[9:09] <Haloret> nm
[9:10] <Haloret> you?
[9:10] <dreadofmondays> pretty alright
[9:10] <Haloret> good good
[9:10] <johnkima> \
[9:10] <johnkima> i have weird friends :/
[9:10] <dreadofmondays> lol
[9:10] <johnkima> they get offended by everything i say :/
[9:10] <Haloret> alright gtg
[9:10] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[9:11] <dreadofmondays> then don't say anything to them
[9:11] <johnkima> whos Kalt?
[9:11] <johnkima> is that trise?
[9:11] <dreadofmondays> Trisemigistus.
[9:11] <johnkima> coolies
[9:11] <johnkima> ok just added
[9:12] <dreadofmondays> accepted :)
[9:12] <johnkima> yay
[9:12] <johnkima> we should do like a trial run xD
[9:12] <dreadofmondays> maybe xD
[9:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[9:16] <Trisemigistus> Thread made outlining Epicas borders.
[9:16] <dreadofmondays> I don't know where I am c:
[9:16] <dreadofmondays> I climbed some mountains
[9:17] <Trisemigistus> hae you crossed any water?
[9:17] <dreadofmondays> not exactly?
[9:17] <Trisemigistus> okay.
[9:17] <dreadofmondays> what am I looking for exactly
[9:17] <Trisemigistus> we're still on the base island then, over here is the main continent
[9:17] <johnkima> wut?
[9:18] <johnkima> woahahahaha
[9:18] <johnkima> trise that whole area is Epica?
[9:18] <johnkima> thats bigger than 001
[9:18] <Trisemigistus> yes
[9:18] <Trisemigistus> hold on dread
[9:19] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[9:20] <Trisemigistus> dread?
[9:20] <johnkima> hi clear
[9:20] <clearestghost> hi all
[9:20] <dreadofmondays> lpjftkajglkshfklfbhor
[9:20] <Trisemigistus> hi clearing
[9:20] <Trisemigistus> this is hte main continent.
[9:20] <dreadofmondays> Big.
[9:20] <dreadofmondays> Snowy.
[9:20] <Trisemigistus> No less for Epica.
[9:20] <johnkima> mother of
[9:20] <johnkima> RUSSIA
[9:20] <dreadofmondays> what are the names of the towns/cities in Epica/
[9:21] <Trisemigistus> Russia... Should I just name it Russia? XD
[9:21] <johnkima> yes
[9:21] <johnkima> xD
[9:21] <dreadofmondays> No XD
[9:21] <johnkima> call it
[9:21] <Trisemigistus> No established towns or places yet.
[9:21] <johnkima> Prussia
[9:21] <johnkima> xD
[9:21] <johnkima> :O
[9:21] <johnkima> call a town Moscow xD
[9:21] <dreadofmondays> MosCOW
[9:21] <dreadofmondays> add a cow monument
[9:21] <Trisemigistus> It is open to building, make your own places.
[9:21] <dreadofmondays> Where is a good spot for the Epica Capital?
[9:21] <Trisemigistus> I'm working on a road system and a railway to spawn soon. once that is done i may invest in towns
[9:22] <johnkima> uhhh trise
[9:22] <Trisemigistus> yes?
[9:22] <johnkima> what if peppy attacks Epica?
[9:22] <Trisemigistus> Peace treaties have already been written up
[9:22] <clearestghost> back
[9:22] <johnkima> i see
[9:22] <johnkima> hes still gonna attack xD
[9:23] <clearestghost> dread i liked ur wintertide videos. it was nice to watch but i couldnt hear harkaway very well
[9:23] <dreadofmondays> hey um
[9:23] <dreadofmondays> http://earth lawsofminecraft com/#/4712/64/1930/-5/0/0
[9:23] <Trisemigistus> Then he will be violating a peace treaty as well as attacking our firendship
[9:23] <dreadofmondays> ok, thanks clearest
[9:23] <Trisemigistus> dread, just link me on skype.
[9:23] <dreadofmondays> i'll see if I can ask him to be clearer this time
[9:24] <clearestghost> no i mean his voice was a little softer i could tell what he was saying just had to listen more
[9:24] <dreadofmondays> fair enough
[9:24] <johnkima> wnats this
[9:24] <johnkima> ?
[9:24] <clearestghost> dreads utube
[9:24] <dreadofmondays> Harkaway/vermillion
[9:24] <dreadofmondays> we make videos together
[9:24] <Trisemigistus> ill be back later.
[9:24] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[9:25] <johnkima> hey dread
[9:25] <johnkima> do you use like your own server to make vids?
[9:25] <johnkima> ;ike set it i[
[9:25] <johnkima> up*
[9:25] <johnkima> and get everyone to get on the IP?
[9:25] <dreadofmondays> yes we do
[9:26] <johnkima> can i have ip or will that be given later?
[9:26] <dreadofmondays> it's a hamachi server.
[9:26] <johnkima> i need hamachi?
[9:26] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[9:26] <johnkima> hello
[9:26] <_BlooperPooper_> hello
[9:26] <dreadofmondays> ja
[9:26] <clearestghost> hi
[9:26] <johnkima> dang
[9:26] <johnkima> time to get hamachi again :/
[9:27] <johnkima> i forgot my hamachi username and password D:
[9:27] <dreadofmondays> gj
[9:28] <johnkima> uhhh dread is it the managed or unmanaged one?
[9:29] <dreadofmondays> unmanaged
[9:30] <_BlooperPooper_> level 30 YAY
[9:30] <dreadofmondays> I need a flint and steel :/
[9:31] <clearestghost> i had lvl 30 died now im lvl 5 from the death xp
[9:31] <johnkima> lol
[9:31] <_BlooperPooper_> xD
[9:31] <johnkima> ip for hamachi?
[9:31] <dreadofmondays> uhm
[9:31] <dreadofmondays> ?
[9:31] <johnkima> lol
[9:32] <dreadofmondays> hamachi doesn't use an ip
[9:32] <dreadofmondays> it uses network names + passwords
[9:33] <johnkima> oh yea
[9:33] <johnkima> i mean the ID
[9:33] <johnkima> xd
[9:33] <johnkima> xD*
[9:33] <dreadofmondays> at any rate, we haven't set the hamachi network up yet
[9:33] <johnkima> oh lol
[9:33] <dreadofmondays> this is still in the early stages
[9:33] <_BlooperPooper_> i need level 32 :P im level 31
[9:35] <johnkima> bottle o enchanting
[9:35] <johnkima> i got some
[9:35] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[9:35] <_BlooperPooper_> hey hj
[9:35] <hjmck123> moo
[9:35] <johnkima> i think its about 1k for 1 bottle xD
[9:35] <johnkima> hi hjm
[9:36] <johnkima> hmmm
[9:36] <clearestghost> what enchant is it?
[9:37] <dreadofmondays> ENTIE
[9:37] <_BlooperPooper_> bye it and see
[9:37] <hjmck123> can i join epica
[9:37] <_BlooperPooper_> a good book!!!
[9:37] <dreadofmondays> I am poor
[9:38] <_BlooperPooper_> no your not
[9:38] <johnkima> whats the enchant for the book?
[9:38] <_BlooperPooper_> $119967.64 is my cash
[9:39] <johnkima> pffft
[9:39] <johnkima> but whats the enchant on the book blooper?
[9:40] <clearestghost> yeah bal of $2.50
[9:40] <johnkima> what is the enchanment...
[9:40] <_BlooperPooper_> $3000 down THATS A GOOD PRICE
[9:40] <_BlooperPooper_> get it and see
[9:40] <johnkima> -.-
[9:40] <johnkima> tell me
[9:40] <_BlooperPooper_> lol
[9:40] <johnkima> ehhh stuff it
[9:40] <johnkima> i wont bother buying it
[9:41] <_BlooperPooper_> i did not look -.-
[9:41] <johnkima> ive got a set anyway xD
[9:41] <johnkima> racist...
[9:41] <_BlooperPooper_> john
[9:41] <johnkima> what
[9:41] <_BlooperPooper_> what the hell the path
[9:41] <johnkima> and?
[9:41] <johnkima> its a path in progress
[9:42] <_BlooperPooper_> oh ok
[9:42] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[9:42] <johnkima> wb
[9:42] <hjmck123> hi
[9:42] <_BlooperPooper_> hey trise
[9:42] <clearestghost> wb
[9:42] <Trisemigistus> hold on dread
[9:42] <dreadofmondays> ok
[9:43] <Trisemigistus> and thanks john and clearing, and hello blooper.
[9:43] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[9:43] <_BlooperPooper_> turtle got a stack for $1000
[9:43] <_BlooperPooper_> hi
[9:43] <johnkima> -.^
[9:43] <johnkima> from?
[9:43] <_BlooperPooper_> idk
[9:43] <Trisemigistus> Do you have any flint, dread?
[9:43] <dreadofmondays> One.
[9:43] <clearestghost> trise why do u keep calling me clearing if i may ask?
[9:43] <johnkima> its clear xD
[9:43] <Trisemigistus> i... dont know XD sorry
[9:43] <johnkima> lol
[9:43] <Harry01red> hi can i have a job
[9:43] <johnkima> oh hello there harry
[9:43] <hjmck123> O.O
[9:43] <dreadofmondays> lawl
[9:43] <clearestghost> nah its fine i dont mind just wondering why
[9:43] <johnkima> welcome to LoM
[9:44] <Harry01red> hi
[9:44] <dreadofmondays> that hasn't happened in a while
[9:44] <dreadofmondays> Sup harry
[9:44] <Harry01red> hi
[9:44] <johnkima> have you read the rules?
[9:44] <Trisemigistus> ew... jungle...
[9:44] <dreadofmondays> thanks a lot trise :]
[9:44] <Trisemigistus> mhm
[9:44] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[9:44] <dreadofmondays> now to BURN THIS JUNGLE
[9:44] <dreadofmondays> BURN
[9:44] <dreadofmondays> BURRRRRRRRN AHAHAHAHAHAA
[9:44] <johnkima> lol NO
[9:45] <johnkima> lol
[9:45] <_BlooperPooper_> lol
[9:45] <Harry01red> can i have a job
[9:45] <dreadofmondays> fuck
[9:45] <Harry01red> plezzz
[9:45] <johnkima> you need to read the rules harry
[9:45] <johnkima> read rules first
[9:45] <Harry01red> ok
[9:45] <_BlooperPooper_> gale are you there
[9:45] <johnkima> ./rules 1,/rules 2, /rules 3
[9:45] <_BlooperPooper_> no
[9:45] <johnkima> gale get on server xD
[9:45] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[9:46] <dreadofmondays> That's not real server
[9:46] <johnkima> like not console xD
[9:46] <johnkima> awww
[9:46] <dreadofmondays> Oh, it is real server. :x
[9:46] <hjmck123> lol
[9:46] <_BlooperPooper_> wtf
[9:46] <dreadofmondays> I thought it was the word trigger autoresponder
[9:46] <dreadofmondays> XD
[9:46] <Trisemigistus> you need armor dread...
[9:46] <dreadofmondays> thanks trise.. XD
[9:46] <Trisemigistus> mhm
[9:46] <dreadofmondays> well I set myself on fire
[9:46] <dreadofmondays> that wasn't the smartest thing
[9:46] <Trisemigistus> next to a pond...
[9:46] <dreadofmondays> and there was a load of monsters in the water
[9:46] <Trisemigistus> ah.
[9:47] <dreadofmondays> that's how I died, I couldn't move
[9:47] <dreadofmondays> they just shot me from the pools edge
[9:47] <Trisemigistus> set a home if you can.
[9:47] <dreadofmondays> cheats :x
[9:47] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[9:47] <Harry01red> can i have a job
[9:47] <johnkima> have you read the rules?
[9:47] <Harry01red> or food
[9:47] <_BlooperPooper_> lol
[9:48] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[9:48] <hjmck123> :O
[9:48] <johnkima> yea
[9:48] <johnkima> thats right
[9:48] <johnkima> lol
[9:48] <johnkima> xD
[9:48] <johnkima> read rules and be good or GTFO
[9:48] <johnkima> xD
[9:48] <_BlooperPooper_> xD
[9:49] <_BlooperPooper_> lol john
[9:49] <_BlooperPooper_> your name tag was like right there
[9:49] <johnkima> wut?
[9:49] <_BlooperPooper_> nvm
[9:49] <johnkima> lol
[9:51] <dreadofmondays> fire spread is disabled
[9:51] <dreadofmondays> ._.
[9:51] <johnkima> obviously
[9:51] <johnkima> easier
[9:51] <johnkima> cuase less grief
[9:51] <johnkima> xD
[9:51] <dreadofmondays> I have to clear this vast amount of forest singlehandedly
[9:51] <dreadofmondays> doesn't sound easier :p
[9:51] <johnkima> lol
[9:51] <johnkima> ask gale to disable for a lil bit?
[9:51] <dreadofmondays> idk
[9:51] <dreadofmondays> probably not for the best
[9:52] <clearestghost> what type of wood is it?
[9:52] <dreadofmondays> all types
[9:52] <_BlooperPooper_> YAY LEVEL 32 :D
[9:52] <hjmck123> what the..
[9:52] <hjmck123> why am i level 1
[9:52] <hjmck123> oh nvm lol
[9:52] <clearestghost> ill come clear the oak (default wood) if u want
[9:52] <johnkima> lol
[9:52] <_BlooperPooper_> lol
[9:52] <johnkima> and wait
[9:52] <johnkima> why am i lvl 29? :/
[9:52] <hjmck123> just remembered drinking poison
[9:53] <johnkima> lol
[9:53] <johnkima> i just am lvl 29 :/
[9:53] <_BlooperPooper_> nooooooo i need level 38 now :(
[9:53] <johnkima> lol
[9:53] <johnkima> ill seel you bottle of enchanting xD
[9:53] <johnkima> special
[9:53] <johnkima> 9k xD
[9:53] <_BlooperPooper_> can i have 10 pleassssssssssssssse
[9:54] <johnkima> 10?
[9:54] <johnkima> only 10?
[9:54] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays§r) Quit (§edreadofmondays left the game.)
[9:54] <_BlooperPooper_> yes
[9:54] <johnkima> uhh ok
[9:54] <johnkima> ill do 1k xD
[9:54] <_BlooperPooper_> damn you
[9:54] <_BlooperPooper_> lol
[9:54] <johnkima> xD
[9:54] <johnkima> dude
[9:54] <johnkima> its usually like 1k for 1 xD
[9:54] <_BlooperPooper_> LOL
[9:55] <johnkima> xD
[9:55] <_BlooperPooper_> no
[9:55] <johnkima> YES
[9:55] <_BlooperPooper_> nooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
[9:55] <johnkima> YESS
[9:55] <_BlooperPooper_> damn it
[9:55] <johnkima> lol
[9:55] <johnkima> fine
[9:55] <_BlooperPooper_> xD
[9:55] <johnkima> 999.99 xD
[9:55] <johnkima> lol
[9:55] <_BlooperPooper_> lol
[9:56] <johnkima> oex has such a sick mind :/
[9:57] <hjmck123> wot
[9:57] <_BlooperPooper_> I WANT TO SLEEP :(
[9:57] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[9:57] <_BlooperPooper_> wb
[9:58] <_BlooperPooper_> but i cant :(
[9:59] <Haloret> lag
[9:59] <johnkima> lol
[10:00] <hjmck123> john
[10:00] <johnkima> yes?
[10:00] <hjmck123> when will courthouse in classica be done
[10:00] <johnkima> possibly
[10:00] <johnkima> would you like to help?
[10:00] <hjmck123> idk
[10:01] <johnkima> i need some helpers to get it finished
[10:02] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[10:03] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:03] <johnkima> wb
[10:03] <_BlooperPooper_> wb
[10:03] <clearestghost> wb
[10:03] <Trisemigistus> ty
[10:03] <Trisemigistus> ty
[10:03] <Trisemigistus> ty
[10:03] <_BlooperPooper_> lol
[10:04] <johnkima> hmmm
[10:04] <johnkima> i might play portal xD
[10:04] <johnkima> BYES
[10:04] <Trisemigistus> i wish i could play portal >_>
[10:04] <johnkima> lool
[10:04] <Haloret> why cant you?
[10:04] <johnkima> its only $4 on steam xD
[10:04] <Trisemigistus> my graphiccs card hates it.
[10:04] <Trisemigistus> like, the game will run for one session, then next time my graphics card says NOPE
[10:04] <johnkima> LOL
[10:05] <johnkima> naughty graphics caard
[10:05] <johnkima> well im gonna play it now
[10:05] <Trisemigistus> Something about that game engine and intel graphic cards dont mix.
[10:05] <johnkima> guys
[10:05] <Trisemigistus> cya
[10:05] <johnkima> all of youse that has steam
[10:05] <johnkima> add me
[10:05] <johnkima> username
[10:05] <johnkima> <---------
[10:05] <Trisemigistus> I cant since I have no games on steam :D
[10:05] <johnkima> lol
[10:05] <Haloret> god damn
[10:05] <Trisemigistus> you can add me tho
[10:05] <johnkima> ciao ciao
[10:05] <Haloret> bob escaped
[10:05] <johnkima> whats your name?
[10:05] <Trisemigistus> <---
[10:06] <_BlooperPooper_> i gtg ill be back
[10:06] <Trisemigistus> cya
[10:06] <_BlooperPooper_> cyas
[10:06] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[10:06] <johnkima> oh nice meme DP
[10:06] <johnkima> xD
[10:06] <johnkima> anyways
[10:06] <johnkima> PORTAL AWAY
[10:06] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[10:06] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[10:07] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[10:08] <clearestghost> hi
[10:08] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[10:08] <T_nigs1> G'day.
[10:08] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[10:08] <_BlooperPooper_> im back
[10:12] <_BlooperPooper_> HELLO.....................
[10:12] <clearestghost> hi
[10:12] <_BlooperPooper_> hi
[10:13] <clearestghost> i really hate how wood can go on its side now
[10:13] <clearestghost> makes this build that much more harder
[10:14] <_BlooperPooper_> yeah i under stand not oh what?
[10:15] <clearestghost> wood logs can be placed so the white part is on the side
[10:15] <_BlooperPooper_> oh yea i hate that
[10:15] <clearestghost> makes what im doing really hard
[10:15] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[10:15] <_BlooperPooper_> who would what to do it
[10:15] <_BlooperPooper_> wb
[10:15] <clearestghost> wb
[10:16] <_BlooperPooper_> brb
[10:16] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[10:16] <Harry01red> can i have a job
[10:16] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[10:16] <T_nigs1> .
[10:16] <clearestghost> i dont have a shop or need workers so no sorry
[10:16] <_BlooperPooper_> hello
[10:16] <clearestghost> wb
[10:16] <_BlooperPooper_> im back
[10:16] <T_nigs1> G'day.
[10:17] <Harry01red> hi
[10:17] <_BlooperPooper_> ty
[10:19] <_BlooperPooper_> look at my spade
[10:19] <T_nigs1> No.
[10:19] <Harry01red> can i have a job
[10:19] <_BlooperPooper_> why
[10:19] <T_nigs1> I don't want to blooper.
[10:19] <T_nigs1> How so harry?
[10:19] <Harry01red> i need food
[10:19] <_BlooperPooper_> ok
[10:20] <Harry01red> can i be a lumder jack
[10:20] <_BlooperPooper_> idk
[10:20] <clearestghost> server u there
[10:20] <T_nigs1> You need to be member + to build
[10:20] <T_nigs1> BUT
[10:20] <T_nigs1> when you are
[10:20] <T_nigs1> You can be mine :D
[10:20] <T_nigs1> ?
[10:20] <clearestghost> ./rules read then harry
[10:20] <_BlooperPooper_> gales not here
[10:21] <Harry01red> yes
[10:22] <Harry01red> can you make the test shout because i have to go
[10:23] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[10:23] <clearestghost> nope only mods or admins can do the test, sorry
[10:23] <Harry01red> ok
[10:24] <clearestghost> why blooper?
[10:24] <_BlooperPooper_> look at me spade
[10:24] <_BlooperPooper_> look
[10:25] <clearestghost> haha cool
[10:25] <_BlooperPooper_> lol
[10:25] <_BlooperPooper_> pass back please
[10:25] <_BlooperPooper_> ty
[10:26] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[10:27] <_BlooperPooper_> back
[10:32] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[10:32] <_BlooperPooper_> hey john
[10:32] <johnkima> yo
[10:32] <_BlooperPooper_> brb
[10:33] <clearestghost> back hi john
[10:35] <_BlooperPooper_> back
[10:38] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[10:38] <_BlooperPooper_> hello
[10:39] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[10:39] <clearestghost> hi u 2
[10:39] <_BlooperPooper_> hey jrr
[10:39] <jrr5556> has the war been?
[10:39] <clearestghost> nope
[10:39] <_BlooperPooper_> no
[10:39] <jrr5556> good
[10:39] <campiee> hi
[10:39] <johnkima> jrr
[10:39] <jrr5556> yes
[10:40] <_BlooperPooper_> jrr pay for the comp
[10:40] <johnkima> isnt aus open on today?
[10:40] <campiee> hey john u at ur tower
[10:40] <jrr5556> lol i got it wrong
[10:40] <johnkima> yea
[10:40] <jrr5556> I had something elseto do with it
[10:40] <johnkima> and campiee
[10:40] <_BlooperPooper_> not to me to cwp xD
[10:40] <johnkima> WHEN DID YOU GET ADV?
[10:40] <clearestghost> what light level does the sun give out?
[10:41] <johnkima> campiee?
[10:41] <_BlooperPooper_> please donate
[10:41] <campiee> where was my plot
[10:41] <jrr5556> I am the owner of the town bloop? Why do i need to donate to it
[10:41] <johnkima> overe here
[10:41] <_BlooperPooper_> lol
[10:42] <jrr5556> I give up my own resources to build things for the town
[10:42] <_BlooperPooper_> for me
[10:42] <jrr5556> lol
[10:42] <jrr5556> Bloop
[10:42] <johnkima> here
[10:42] <_BlooperPooper_> yea
[10:42] <jrr5556> I should be the one colecting that
[10:42] <_BlooperPooper_> no
[10:42] <campiee> ime gonna buid somethind later
[10:42] <_BlooperPooper_> we spit it
[10:42] <jrr5556> no
[10:42] <jrr5556> What use it it going to you
[10:42] <johnkima> huh?
[10:43] <_BlooperPooper_> idk
[10:43] <campiee> do u have a minecart i can use?
[10:43] <campiee> john
[10:43] <johnkima> uhh
[10:43] <johnkima> not on me
[10:43] <johnkima> lemme get
[10:43] <campiee> or iron
[10:43] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[10:43] <johnkima> lol
[10:43] <_BlooperPooper_> umm........
[10:44] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[10:44] <johnkima> campiee
[10:44] <johnkima> there
[10:44] <ninjafied> Sooo hot >.<
[10:44] <_BlooperPooper_> hello
[10:44] <johnkima> lol
[10:44] <_BlooperPooper_> same
[10:44] <clearestghost> 1 slime 22 slime balls
[10:45] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[10:47] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[10:47] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[10:48] <clearestghost> test
[10:48] <johnkima> wb
[10:48] <campiee> t
[10:48] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[10:48] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[10:49] <johnkima> wb
[10:50] <johnkima> bbl
[10:50] <johnkima> byes
[10:50] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[10:50] <_BlooperPooper_> bye
[10:51] <campiee> kk
[10:51] <campiee> blooper where r u?
[10:51] <_BlooperPooper_> idk
[10:51] <_BlooperPooper_> brb
[10:52] <_BlooperPooper_> back
[10:53] <clearestghost> 1 night 3 stacks and 47 slime balls
[10:59] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[11:02] <_BlooperPooper_> IM BACK
[11:02] <campiee> wcb
[11:03] <_BlooperPooper_> ty
[11:03] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[11:03] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[11:04] <campiee> hi
[11:04] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[11:04] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[11:05] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[11:05] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[11:06] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[11:06] <_BlooperPooper_> hello
[11:08] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[11:09] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[11:09] <_BlooperPooper_> hello
[11:19] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[11:19] <_BlooperPooper_> wb
[11:20] <_BlooperPooper_> come on
[11:20] <Harry01red> ok
[11:21] <_BlooperPooper_> ok what
[11:21] <_BlooperPooper_> type /tpaccept
[11:21] <Harry01red> i have been on the server for 3mouths
[11:21] <_BlooperPooper_> cool
[11:22] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[11:22] <Harry01red> 1 more mouth
[11:22] <_BlooperPooper_> ill been on for a long time
[11:22] <xXblackbirdXx> Hello
[11:22] <_BlooperPooper_> i got banned before
[11:22] <_BlooperPooper_> hello
[11:23] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[11:24] * xXblackbirdXx was kicked from #main by Server
[11:24] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§r) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[11:24] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[11:24] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[11:24] <_BlooperPooper_> bye
[11:24] <_BlooperPooper_> wb
[11:24] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[11:24] <_BlooperPooper_> b
[11:24] <_BlooperPooper_> wb*
[11:24] <ninjafied> Do you licke cheese?
[11:25] <_BlooperPooper_> idk a bit
[11:25] <_BlooperPooper_> brb
[11:26] <ninjafied> D; Oh Cheesous
[11:27] <_BlooperPooper_> lol
[11:27] <ninjafied> THE MASSIA
[11:28] <ninjafied> BLOOPER
[11:28] <ninjafied> IS
[11:28] <_BlooperPooper_> what
[11:28] <ninjafied> CHEESOUS
[11:28] <_BlooperPooper_> xD
[11:28] <ninjafied> ALL HAIL CHEESOUS
[11:28] <_BlooperPooper_> dude your CRAZY
[11:28] <ninjafied> You're crazy!
[11:28] <_BlooperPooper_> do you like cake
[11:28] <_BlooperPooper_> ty
[11:28] <ninjafied> You're cheesous
[11:29] <ninjafied> ITS A LIE
[11:29] <_BlooperPooper_> lol
[11:29] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[11:29] <_BlooperPooper_> umm.....
[11:29] <_BlooperPooper_> wb
[11:29] <clearestghost> ty
[11:29] <ninjafied> dO YOU LICKE CHEEE?
[11:29] <_BlooperPooper_> i got cake
[11:29] <_BlooperPooper_> §fFUS
[11:30] <ninjafied> ERMAHGERD CHEESEOUS
[11:30] <_BlooperPooper_> CAKE TIME
[11:30] <ninjafied> its a lie
[11:30] <ninjafied> D;
[11:30] <_BlooperPooper_> O.o
[11:30] <ninjafied> ITS CONTAMINATED
[11:31] <_BlooperPooper_> ummm.....
[11:31] <ninjafied> contained
[11:31] <_BlooperPooper_> lol
[11:31] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[11:31] <ninjafied> The Contamination is contained
[11:31] <_BlooperPooper_> wbjohn
[11:31] <johnkima> thanks
[11:31] <_BlooperPooper_> §fFUS
[11:31] <ninjafied> Do you licke cheese?
[11:31] <_BlooperPooper_> oh yeah
[11:31] <johnkima> ;p;
[11:32] <ninjafied> CHEEEESOUS
[11:32] <johnkima> no no no
[11:32] <johnkima> CHEESE CAKE xD
[11:32] <ninjafied> THE MASIA
[11:32] <ninjafied> D;
[11:32] <johnkima> mafia?
[11:32] <_BlooperPooper_> wow
[11:33] <ninjafied> Get back in your cage
[11:33] <johnkima> lol
[11:33] <_BlooperPooper_> rip off
[11:33] <clearestghost> lol :P
[11:33] <_BlooperPooper_> AHHHH I CANT BREATH
[11:33] <ninjafied> I'VE CAPTURED CHEESOUS
[11:33] <_BlooperPooper_> ty
[11:34] <johnkima> uhhh what the hell is this?
[11:34] <ninjafied> GO FREE BEAST
[11:34] <_BlooperPooper_> EGG FIGHT
[11:34] <_BlooperPooper_> look
[11:34] <ninjafied> Noo you introduced a new species
[11:34] <_BlooperPooper_> noooooooooooooo my baby
[11:34] <johnkima> wut?
[11:35] <ninjafied> Then enemies are moving closeer...
[11:35] <ninjafied> Aim...
[11:35] <ninjafied> Mushroooms
[11:35] <ninjafied> Aimm....
[11:35] <ninjafied> Lock on to them...
[11:36] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[11:36] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[11:36] <_BlooperPooper_> wb
[11:36] <ninjafied> Aim...
[11:36] <johnkima> thanks
[11:36] <ninjafied> CHARGE!
[11:36] <johnkima> BOO
[11:36] <ninjafied> hey are gone?
[11:36] <johnkima> blooper how much you bid?
[11:37] <ninjafied> MUSROOMS ATTACK
[11:37] <_BlooperPooper_> idk
[11:37] <_BlooperPooper_> like 254673845367
[11:37] <ninjafied> MUSHROOMS ATTACK
[11:37] <ninjafied> It was the mushroom!
[11:37] <_BlooperPooper_> YAY
[11:38] <_BlooperPooper_> all gone
[11:38] <ninjafied> They don't like invaders
[11:38] <ninjafied> The mushrooms Hate Invaders
[11:39] <ninjafied> WHO SET THE CAKE FREE D;
[11:39] <johnkima> wut?
[11:39] <ninjafied> run
[11:39] <ninjafied> D;
[11:40] <_BlooperPooper_> YAY
[11:40] <johnkima> what a rip
[11:41] <johnkima> dragon egg xD
[11:41] <johnkima> lol
[11:42] <_BlooperPooper_> no
[11:42] <johnkima> OI
[11:42] <_BlooperPooper_> lol
[11:42] <_BlooperPooper_> §fFUS
[11:42] <johnkima> lol
[11:42] <johnkima> -.-
[11:42] <johnkima> he he he
[11:42] <johnkima> hullo
[11:43] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[11:43] <johnkima> hey cwp
[11:43] <_BlooperPooper_> hey
[11:43] <clearestghost> hi cwp
[11:43] <johnkima> home tower
[11:43] <ninjafied> Do you Licke Cheese Cwp?
[11:44] <cwp_aus> e wha?
[11:44] <ninjafied> Im stuck in a rip tide D;
[11:44] <_BlooperPooper_> noooooooooooo
[11:44] <clearestghost> sink and swim out
[11:44] <ninjafied> Help
[11:44] <cwp_aus> i'd like to uy 20 stacks of dirt, anyone who goes and collects it from spawn for me will be paid 10k
[11:44] <johnkima> DROWN
[11:44] <johnkima> ok
[11:44] <johnkima> home origin
[11:44] <johnkima> ME ME ME
[11:45] <johnkima> xD
[11:45] <cwp_aus> alright john, off ye go
[11:45] <johnkima> spawn
[11:45] <johnkima> fall out boyu
[11:45] <johnkima> boy*
[11:45] <ninjafied> Cwp can you just buy 64 for 64?
[11:45] <_BlooperPooper_> im doing it
[11:45] <johnkima> i am :/
[11:45] <johnkima> spwan
[11:45] <cwp_aus> john said me me first :P
[11:45] <johnkima> YESSS
[11:45] <johnkima> xD
[11:45] <ninjafied> I r gonna play tf2 bai bai
[11:45] <clearestghost> :'( cwp giving the enemy 10k days before battle
[11:46] <_BlooperPooper_> noooooooooooooooooooooooooooooo
[11:46] <johnkima> lol
[11:46] <cwp_aus> meh, i need thsat dirt for the buildcomp
[11:46] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[11:46] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[11:46] <_BlooperPooper_> hey
[11:46] <cwp_aus> hi lacho
[11:46] <johnkima> hey
[11:47] <Lacho5> Hey
[11:47] <cwp_aus> anyone seen jrr today?
[11:47] <johnkima> yea
[11:47] <johnkima> he was on before
[11:47] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[11:47] <_BlooperPooper_> yes
[11:47] <johnkima> i think hes at the Aus Open now
[11:47] <Lacho5> I have in real life
[11:47] <_BlooperPooper_> hello
[11:47] <johnkima> same
[11:47] <rightsforppl> Hi
[11:47] <johnkima> xD
[11:47] <johnkima> on TV!
[11:47] <cwp_aus> damnit, i needed to ask if he would make it tommorow
[11:47] <Lacho5> He is at aus open
[11:47] <_BlooperPooper_> he an
[11:47] <Lacho5> Want me to ring him
[11:47] <_BlooperPooper_> can
[11:47] <johnkima> yes xD
[11:48] <johnkima> LOL
[11:48] <Lacho5> cwp want me to ring him
[11:48] <johnkima> whats his number?
[11:48] <cwp_aus> did he say so blooper?
[11:48] <_BlooperPooper_> yes
[11:48] <johnkima> wut?
[11:48] <Lacho5> I can't tell ya
[11:48] <johnkima> D:
[11:48] <johnkima> cwp i have da dirt
[11:48] <cwp_aus> oh then, cool, and dw lacho
[11:48] <Lacho5> k
[11:49] <_BlooperPooper_> he sent that to me for the comp
[11:49] <johnkima> thanks cwp
[11:49] <cwp_aus> ah, good
[11:49] <johnkima> who wants to fill in land for me?
[11:49] <Lacho5> It is of LOM
[11:49] <johnkima> -.^
[11:49] <Lacho5> Going 1
[11:50] <Lacho5> Going 2
[11:50] <johnkima> who wants to help me?
[11:50] <Lacho5> Last Chance blooper
[11:50] <_BlooperPooper_> what
[11:50] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[11:50] <Lacho5> to buy it
[11:50] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[11:50] <johnkima> END IT
[11:50] <_BlooperPooper_> what
[11:50] <Lacho5> 1
[11:50] <Lacho5> 2
[11:50] <Lacho5> 3
[11:50] <Lacho5> oh
[11:50] <_BlooperPooper_> noooooooooooooooooooooo
[11:50] <Lacho5> goin 1
[11:50] <_BlooperPooper_> i dont want
[11:51] <clearestghost> how long does a mc day last?
[11:51] <rightsforppl> what am I buying?
[11:51] <Lacho5> john coem on keep on goin
[11:51] <johnkima> :D
[11:51] <Lacho5> oh
[11:51] <_BlooperPooper_> lol
[11:51] <johnkima> ugh
[11:52] <Lacho5> come on jogn you need beat him
[11:52] <Lacho5> his trying show off
[11:52] <johnkima> xD
[11:52] <_BlooperPooper_> dont beat him
[11:52] <Lacho5> beat him
[11:52] <_BlooperPooper_> omfg
[11:52] <johnkima> woah
[11:52] <_BlooperPooper_> yay you won
[11:52] <johnkima> ed bid blooper
[11:53] <rightsforppl> what is this map for?
[11:53] <johnkima> end*
[11:53] <Lacho5> lol I got it for 1505 I offered 20
[11:53] <Lacho5> Its just map
[11:53] <johnkima> hmm
[11:53] <_BlooperPooper_> RIP OFF
[11:53] <johnkima> lol
[11:53] <johnkima> xD
[11:53] <johnkima> brb
[11:53] <johnkima> lemme get FOOOOOOOOOOOOOOD
[11:54] <Lacho5> lol I got a high price for nothin
[11:54] <rightsforppl> yeah
[11:54] <rightsforppl> pretty much
[11:54] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[11:54] <_BlooperPooper_> wb
[11:54] <rightsforppl> Hi
[11:54] <Lacho5> wb
[11:54] <johnkima> lol
[11:54] <rightsforppl> darn that zombie!
[11:54] <cwp_aus> alrighty, people there is 1 spot open for anyone will ing to join the buildcomp
[11:54] <Lacho5> lol im getting a bargain end it!
[11:55] <Lacho5> I am bad at building so no
[11:55] <cwp_aus> anyone game?
[11:55] <cwp_aus> rights?
[11:55] <Lacho5> just stop it
[11:55] <cwp_aus> clear, you still want to enter?
[11:55] <Lacho5> nah I am good at building just cant be stuffed
[11:55] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[11:55] <cwp_aus> seeing as fear didn't want to do it?
[11:55] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[11:56] <clearestghost> nah ill just spectate
[11:56] <Lacho5> What ya win
[11:56] <cwp_aus> if you win the prize is 300k
[11:56] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[11:56] <Lacho5> nah
[11:56] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[11:56] <_BlooperPooper_> lOl
[11:56] <rightsforppl> I need help in the nether :(
[11:56] <clearestghost> tempting but nty in the middle of a build and i cant be doing other builds
[11:56] <cwp_aus> halo?
[11:56] <_BlooperPooper_> wait
[11:57] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[11:57] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[11:57] <Lacho5> wait?
[11:57] <cwp_aus> halo you want to enter?
[11:57] <Haloret> enter what?
[11:57] <cwp_aus> the build comp
[11:57] <cwp_aus> ye'd be partnered with gan
[11:57] <Haloret> idk haha
[11:57] <Lacho5> wait you have a partner
[11:58] <Haloret> im a bad builder i think xD
[11:58] <Lacho5> if so I am in
[11:58] <cwp_aus> cool lacho
[11:58] <cwp_aus> i just need your entry fee
[11:58] <Lacho5> fee
[11:58] <cwp_aus> 1k min, the more you put in the larger the prize
[11:58] <Lacho5> a fee!
[11:58] <Lacho5> what you win if you lose
[11:58] <cwp_aus> heh, blame manni for that idea
[11:59] <rightsforppl> noooo
[11:59] <cwp_aus> nothing i suppose
[11:59] <Lacho5> Ill do it for free
[11:59] <Lacho5> and you can not find anyone
[11:59] <rightsforppl> bloop
[11:59] <cwp_aus> blooper?
[11:59] <rightsforppl> get my stuff since you killed me
[11:59] <Lacho5> ill give ya 500
[11:59] <_BlooperPooper_> AHHHHHHHHHHHHHHH
[11:59] <Lacho5> wait cwp
[11:59] <cwp_aus> fail
[11:59] <Lacho5> who is my partner
[11:59] <cwp_aus> gan
[12:00] <Lacho5> gandy
[12:00] <rightsforppl> bloop accept
[12:00] <Haloret> gandalf
[12:00] <_BlooperPooper_> no im home now
[12:00] <rightsforppl> omg!
[12:00] <clearestghost> cwp what people still need partners or is everyone ok now?
[12:00] <Lacho5> who is gan
[12:00] <_BlooperPooper_> sorry
[12:00] <Haloret> gandalf
[12:00] <Lacho5> Okay ill do it
[12:00] <rightsforppl> I was trying to get ym steve head back
[12:00] <cwp_aus> ganning is the only one without a partner
[12:00] <rightsforppl> the rarest thing in the game
[12:00] <Lacho5> ill do it
[12:00] <rightsforppl> and you go ahead and kill me
[12:00] <_BlooperPooper_> i gtg
[12:00] <Lacho5> how ya give money
[12:01] <cwp_aus> use /pay
[12:01] <cwp_aus> also dahell blooper
[12:01] <Lacho5> If I lose ill be poped
[12:01] <Lacho5> Okay I am with gan
[12:01] <_BlooperPooper_> i gtg bye
[12:01] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[12:01] <Lacho5> what is he making
[12:02] <rightsforppl> now I can't get my stuff back
[12:02] <Haloret> lol
[12:02] <Lacho5> cwp
[12:02] <cwp_aus> lacho, your given the theme on the day
[12:02] <Lacho5> oh
[12:02] <Lacho5> wait when is it
[12:02] <cwp_aus> aswell as the items
[12:02] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[12:02] <Haloret> im lagging
[12:02] <Haloret> gonna get of
[12:02] <Haloret> off*
[12:02] <Haloret> yas
[12:03] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[12:03] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[12:03] <Lacho5> what day is it
[12:03] <cwp_aus> rights, i'd seriously advise you add this to bloopers report
[12:03] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[12:03] <cwp_aus> tommorow
[12:03] <Lacho5> cwp what day is it
[12:03] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[12:03] <Lacho5> oh no! I am at my friends place
[12:03] <rightsforppl> I need to add this to the report
[12:03] <rightsforppl> I hope I get compensated
[12:04] <cwp_aus> at 6pm nsw time?
[12:04] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[12:04] <Lacho5> Sleep over
[12:04] <cwp_aus> lacho?
[12:04] <cwp_aus> ah
[12:04] <Lacho5> So sorry
[12:04] * johnkima was kicked from #main by Server
[12:04] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[12:04] <cwp_aus> dw, i do have a final backup
[12:05] <cwp_aus> hope its not to late to call in a favour from purd :P
[12:05] <Lacho5> Cool
[12:05] <cwp_aus> hi john
[12:05] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[12:05] <rightsforppl> the report is closed
[12:05] <clearestghost> isnt purd a judge
[12:05] <Lacho5> cwp may I have my money back or....
[12:05] <Lacho5> cwp?
[12:05] <Lacho5> Ya there
[12:06] <Lacho5> cwp
[12:06] <Lacho5> can I have my money back?
[12:06] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[12:06] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[12:07] <rightsforppl> wcb
[12:07] <Lacho5> cwp can I have my money back....
[12:07] <cwp_aus> back
[12:07] <rightsforppl> wcb
[12:07] <cwp_aus> sorry was on the forums
[12:07] <Lacho5> its cool
[12:07] <rightsforppl> cwp, the report was closed
[12:07] <cwp_aus> i'll open it up for you then
[12:07] <rightsforppl> thanks
[12:07] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[12:09] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[12:09] <cwp_aus> ok its open now
[12:10] <cwp_aus> ahhh, forum moderator powers ftw
[12:11] <cwp_aus> how goes the treehouse?
[12:12] <clearestghost> hai cwp
[12:12] <clearestghost> it goes alright but its hard
[12:13] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[12:13] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[12:13] <johnkima> hello
[12:13] <Lacho5> yo
[12:13] <johnkima> om back
[12:13] <johnkima> im*
[12:13] <johnkima> with
[12:13] <johnkima> FOOD
[12:14] <johnkima> oh and i have a friend
[12:14] <johnkima> he said he might join the server and set up something
[12:15] <Lacho5> how would you do /auc start ender pearl or /auc start enderpearl
[12:15] <johnkima> just put enderpearl in your hand
[12:15] <clearestghost> ./auc hand amount price
[12:15] <johnkima> and do /auc hand
[12:16] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[12:16] <Lacho5> thank
[12:16] <cwp_aus> oh yeah john, how soon would this person join?
[12:16] <johnkima> nahhh
[12:16] <johnkima> xD
[12:16] <johnkima> no sure
[12:16] <johnkima> tnot*
[12:16] <johnkima> not*
[12:16] <cwp_aus> ahh k
[12:17] <clearestghost> ninja kill on cwp
[12:17] <johnkima> he said he was gonna try and hold an event :/
[12:17] <cwp_aus> well, blooper is gonna get himself de-ranked now
[12:17] <johnkima> why?
[12:17] <cwp_aus> killed rights
[12:17] <johnkima> -.-
[12:17] <cwp_aus> for no reason whatsoever and left proptly after
[12:17] <clearestghost> can u derank a donator
[12:17] <cwp_aus> yes, yes we can
[12:17] <johnkima> thats should be derank and ban
[12:18] <johnkima> is there a report?
[12:18] <cwp_aus> its up to the admin to deal out the punishment though
[12:18] <cwp_aus> yea, i opened up his report
[12:18] <clearestghost> it is a smp so killing shouldnt be a ban
[12:19] <cwp_aus> its survival against mobs not other players
[12:19] <johnkima> clear
[12:19] <johnkima> this isnt the first time
[12:19] <johnkima> he has been warned multiple times
[12:19] <cwp_aus> indeed
[12:19] <johnkima> at this rate it can be a perm ban
[12:20] <johnkima> for not listening
[12:20] <johnkima> for contious acts after asked to stop
[12:20] <johnkima> and so forth
[12:20] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[12:20] <johnkima> wb
[12:20] <johnkima> cwp i just posted on the blooper report :/
[12:20] <clearestghost> mmmm does lom even tdo perm bans?
[12:20] <Lacho5> I keep on lsoing connection
[12:20] <johnkima> yes
[12:21] <johnkima> lots of people have been perm banned on smp
[12:21] <Lacho5> ahh
[12:21] <johnkima> they need a good appeal though to get un banned
[12:21] <clearestghost> a perm ban being unlucky son now never return here
[12:21] <cwp_aus> twb
[12:21] <johnkima> like manalashi
[12:21] <johnkima> he was fly hacking
[12:21] <johnkima> got caught
[12:21] <johnkima> and now perm ban
[12:21] <johnkima> hes done 2 appeals
[12:21] <johnkima> and both rejected
[12:22] <clearestghost> hes more temp ban so LoM doesnt really give out perm ban
[12:22] <clearestghost> perm ban would be never attemp to get back just go ur dead to us
[12:23] <johnkima> uhhh
[12:23] <johnkima> temp ban has a time
[12:23] <johnkima> temp ban has a time span like 1 hours or 4 days and so on
[12:23] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[12:23] <clearestghost> what u consider a temp ban i think of as more of a suspension
[12:23] <johnkima> perm ban is when you are banned and cant get on until admin unbans you
[12:24] <Lacho5> buy it
[12:24] <johnkima> well blooper deffinetly aint playing on this server for a while
[12:24] <Lacho5> wow lol
[12:24] <Lacho5> Hey john Ill sell it for 1000 then
[12:24] <johnkima> lacho
[12:25] <johnkima> if the map isnt what you say it is
[12:25] <Lacho5> ya
[12:25] <johnkima> i will kill you
[12:25] <Lacho5> no it was the old map
[12:25] <johnkima> -.^
[12:25] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[12:26] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[12:26] <Lacho5> so you want to buy
[12:26] <Lacho5> your choise
[12:26] <johnkima> nahhh
[12:26] <johnkima> im good
[12:26] <Lacho5> your lose how about u clear
[12:26] <clearestghost> i dont need
[12:26] <johnkima> cwp?
[12:27] <johnkima> oh hes not on
[12:27] <clearestghost> he left
[12:27] <Lacho5> ill give it to you for 500 then
[12:27] <clearestghost> no i dont want/need
[12:27] <Lacho5> wow john buy it I am giving you a great deal
[12:28] <johnkima> why are you giving me enderpeals
[12:28] <Lacho5> ha you guys
[12:28] <johnkima> well want me to buy?
[12:28] <Lacho5> if you want to
[12:28] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[12:29] <Lacho5> It is 600 I think in market
[12:29] <cwp_aus> back
[12:29] <johnkima> wb
[12:29] <johnkima> cwp i just posted on the thread
[12:29] <johnkima> and cwp
[12:29] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[12:30] <johnkima> When you posted it sounded like blooper had no intention of giving back the things he took :/
[12:30] <johnkima> hey boom
[12:30] <BoomSniper> hi john
[12:30] <clearestghost> hey boom
[12:30] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[12:30] <johnkima> hmm
[12:30] <Lacho5> bye
[12:30] <johnkima> bye
[12:30] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[12:31] <johnkima> hmmm
[12:31] <johnkima> wut the?
[12:32] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[12:32] <clearestghost> wb
[12:32] <BoomSniper> hi cwp
[12:32] <cwp_aus> nack, had severe lag spikes before
[12:32] <cwp_aus> back*
[12:32] <johnkima> ahhh crud
[12:32] <johnkima> cwp can you come here?
[12:32] <cwp_aus> also john, he didn't give them back, furthermore he didn't even apologize
[12:32] <johnkima> i should mention that
[12:33] <johnkima> and can you come here cwp?
[12:33] <clearestghost> he said i need to go im sorry
[12:33] <clearestghost> just saying
[12:33] <johnkima> -.^
[12:33] <cwp_aus> did he?
[12:33] <johnkima> well anyway
[12:33] <johnkima> cwp i need you here
[12:33] <clearestghost> before he left ill go look in the chat
[12:33] <johnkima> i want you to he tool the farm
[12:33] <cwp_aus> i am
[12:33] <johnkima> the crops and tell me whos it is
[12:34] <cwp_aus> blooper
[12:34] <clearestghost> chat logs dont go back so i cant check
[12:34] <johnkima> all of it?
[12:34] <cwp_aus> wait no, origionally jrr
[12:34] <johnkima> and this fence
[12:34] <johnkima> all of the crops
[12:34] <johnkima> this is serious
[12:34] <johnkima> this looked like jrrs stuff
[12:34] <johnkima> even the cow
[12:34] <johnkima> the wooden house is jrrs
[12:35] <cwp_aus> one the fence it says block break stone jrrr, then block place fence blooper
[12:35] <cwp_aus> nope, my mistake, all of this is mafde by jrr
[12:35] <johnkima> uhh
[12:35] <johnkima> and blooper locketted it
[12:35] <johnkima> ...
[12:35] <johnkima> and made a door
[12:35] <johnkima> ok that is it
[12:35] <cwp_aus> blooper*****
[12:35] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[12:35] <johnkima> what?
[12:35] <hjmck123> WAt
[12:36] <johnkima> oh hai hj,
[12:36] <johnkima> so cwp
[12:36] <cwp_aus> hi hj
[12:36] <BoomSniper> hi hjm
[12:36] <johnkima> whast bloopers?
[12:36] <hjmck123> hilo
[12:36] <cwp_aus> all of this is bloopers
[12:36] <johnkima> -.^
[12:36] <johnkima> and whast jrrs?
[12:36] <cwp_aus> all traces of jrr are him plattening the place
[12:36] <cwp_aus> flattening*
[12:36] <johnkima> hmmm well
[12:36] <johnkima> ill just report this
[12:37] <johnkima> cause this is put unto jrrs house
[12:37] <cwp_aus> john, jrrs house is right there
[12:37] <johnkima> nope
[12:37] <cwp_aus> bloopers i mean
[12:37] <johnkima> this one
[12:37] <johnkima> i know
[12:37] <johnkima> but the cow fence in on jrrs
[12:37] <johnkima> not his\
[12:37] <johnkima> he tool this fence?
[12:37] <cwp_aus> well go ahead if you will but mention this is also next to bloopers house
[12:38] <johnkima> i will mention that
[12:38] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[12:38] <johnkima> rb
[12:38] <johnkima> brb
[12:38] <hjmck123> hai
[12:38] <Lacho5> guys look at the post I did on bloopers report
[12:38] <Lacho5> tell me your feedback
[12:39] <Lacho5> anyone
[12:39] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[12:40] <hjmck123> herp
[12:40] <johnkima> :O
[12:40] <johnkima> i cant add images :/
[12:40] <hjmck123> where r people
[12:40] <BoomSniper> back
[12:40] <johnkima> cwp?
[12:41] <cwp_aus> back
[12:41] <cwp_aus> umm, idk john
[12:41] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[12:41] <johnkima> i cant find the attach file thing on the report :/
[12:41] <johnkima> i mena reply
[12:41] <johnkima> wb
[12:41] <hjmck123> lul
[12:41] <Lacho5> what ya think about my post
[12:41] <johnkima> any idea cwp?
[12:41] <johnkima> to soft
[12:41] <cwp_aus> no clue john, tbh
[12:41] <johnkima> xD
[12:42] <Lacho5> cwp you agree with my post
[12:42] <cwp_aus> somewhat, yes
[12:42] <johnkima> actually lacho he shoudnt be even allowed back on this server like that
[12:42] <Lacho5> What do you not agree with
[12:42] <johnkima> no no no its a good idea
[12:42] <cwp_aus> I say somewhat because its up to the admins to truly decide his fate
[12:42] <johnkima> but im just saying that after what he has done
[12:42] <Lacho5> yes of course
[12:43] <johnkima> its not right to let him stay
[12:43] <johnkima> a ban and warning yes
[12:43] <johnkima> cause he has been warned numerous times
[12:43] <Lacho5> True
[12:43] <hjmck123> o.o pots
[12:44] <Lacho5> That is true but I would give him 1 more chance and that is pushing it but it is not up to me.
[12:44] <Lacho5> As cwp said it is up to the admin's
[12:44] <johnkima> yea
[12:44] <cwp_aus> anyways
[12:45] <johnkima> and giving him another chance is realy pushing it
[12:45] <johnkima> xD
[12:45] <cwp_aus> on another subject we looking for to the buildcomp
[12:45] <Lacho5> Yes that is anouth of that
[12:45] <johnkima> -.^
[12:45] <cwp_aus> forward*
[12:45] <Lacho5> yes even though I can not join damn it
[12:45] <johnkima> wait tomorrow
[12:45] <cwp_aus> yeah no, you cant tp to me cause you'll see the items
[12:45] <johnkima> 5:30 adelaide time
[12:45] <johnkima> hmmm
[12:45] <johnkima> oh
[12:45] <johnkima> ma bad
[12:45] <cwp_aus> dont tell me you cant m ake it to?
[12:46] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[12:46] <johnkima> dunno
[12:46] <johnkima> cause tomorrow is special day
[12:46] <cwp_aus> mm, true
[12:46] <johnkima> ill try to :D
[12:46] <johnkima> bbl
[12:46] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[12:46] <cwp_aus> lame..
[12:46] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[12:46] <cwp_aus> i'm 1 person, soon to be 2 people down
[12:47] <hjmck123> poor u
[12:47] <cwp_aus> and i dont have confirmation as to wether john can make it or not, the dy before no less
[12:47] <hjmck123> when is it
[12:47] <cwp_aus> lol hj
[12:47] <cwp_aus> tommorow 6pm nsw time
[12:47] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:48] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[12:48] <Lacho5> hey
[12:48] <Forgott3nFear> hey
[12:48] <cwp_aus> hi fear and trise
[12:48] <hjmck123> herro
[12:48] <Trisemigistus> howdy
[12:48] <hjmck123> can i join epica thingy
[12:48] <Trisemigistus> Yes you may.
[12:49] <Trisemigistus> tp on over if you want.
[12:49] <Trisemigistus> this general region is claimed for the capitol city.
[12:49] <hjmck123> where could i build a castle/bigmansion thing
[12:49] <cwp_aus> so trise, purely independant eh?
[12:50] <Trisemigistus> Peace treaties between us and 001, but otherwise indipendant.
[12:50] <cwp_aus> fair o
[12:50] <Trisemigistus> hj, just keep walking in any direction until you find a nice place
[12:50] <hjmck123> how far from capital
[12:50] <hjmck123> ol*
[12:51] <Trisemigistus> idk, dread is working on the capitol. you can build somewhat nearby if you want to be a part of it
[12:51] <clearestghost> im back
[12:51] <hjmck123> wb
[12:51] <clearestghost> ty
[12:52] <Trisemigistus> once the station is built, there will be a spawn rail.
[12:52] <hjmck123> o good
[12:53] <clearestghost> its for the war isnt it..................
[12:53] <Trisemigistus> ADVOCATE PEACE!
[12:53] <cwp_aus> maybe...
[12:53] <Trisemigistus> bloody wars..
[12:54] <cwp_aus> hey, i've been asked to set this up so i'll do it
[12:55] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[12:56] <clearestghost> brb
[12:56] <BoomSniper> back
[12:58] <cwp_aus> nice addition ghost
[12:59] <clearestghost> but im just a noob?
[12:59] <clearestghost> back and ty
[13:00] <BoomSniper> hey trise
[13:01] <Trisemigistus> hi
[13:01] <BoomSniper> can I get a tp to your land
[13:01] <BoomSniper> thanks
[13:01] <Trisemigistus> this is going to be where the train station is, and the central capitol
[13:01] <Trisemigistus> please find a place a decent distance. doesnt have to be too far, though.
[13:02] <hjmck123> bbl
[13:02] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[13:02] <BoomSniper> ok thanks
[13:02] <Trisemigistus> Once capitol construction begins, you'll be inivted to make a place inside the capitol.
[13:02] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[13:03] <Lacho5> Lol read my post again I got 500 posts!
[13:03] <Lacho5> My new post by the way
[13:03] <Trisemigistus> nice
[13:03] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[13:03] <Lacho5> And tell me what you think
[13:03] <Trisemigistus> k, brb.
[13:03] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[13:04] <BoomSniper> back
[13:04] <Lacho5> boom look at my post on fourms for blooper report
[13:04] <BoomSniper> why
[13:04] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[13:05] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[13:05] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[13:05] <_BlooperPooper_> hello
[13:05] <Lacho5> So what you guys think
[13:05] <Lacho5> Hey Blooper!
[13:05] <_BlooperPooper_> hi all
[13:05] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[13:05] <_BlooperPooper_> hey john
[13:05] <johnkima> blooper...
[13:05] <_BlooperPooper_> yes
[13:06] <johnkima> really blooper?
[13:06] <_BlooperPooper_> what
[13:06] <johnkima> you built a cow pen right on jrrs house
[13:06] <johnkima> the side
[13:06] <_BlooperPooper_> lol
[13:06] <_BlooperPooper_> mine and his
[13:06] <johnkima> no this isnt a lol moment
[13:06] <johnkima> -.^
[13:06] <_BlooperPooper_> why
[13:06] <johnkima> only locketted to you...
[13:06] <_BlooperPooper_> oh
[13:07] <BoomSniper> anyone ask jrr about this
[13:07] <johnkima> -.^
[13:07] <johnkima> i didnt see this till now
[13:08] <johnkima> ugh my minimap
[13:08] <_BlooperPooper_> there
[13:09] <_BlooperPooper_> john it is locked for me and jrr
[13:09] <johnkima> ok then
[13:09] <johnkima> you're forgetting something
[13:09] <_BlooperPooper_> what you
[13:09] <johnkima> what?
[13:09] <Lacho5> blooper did jrr say it was fine
[13:09] <_BlooperPooper_> no
[13:09] <Lacho5> why you do it then
[13:09] <_BlooperPooper_> ill move it
[13:10] <_BlooperPooper_> hmm
[13:10] <johnkima> hmm what?
[13:11] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[13:11] <_BlooperPooper_> nvm
[13:11] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[13:11] <johnkima> wb
[13:11] <_BlooperPooper_> im moving it
[13:11] <johnkima> to?
[13:11] <Lacho5> k
[13:11] <_BlooperPooper_> im getting rid of it
[13:11] <johnkima> blooper
[13:11] <johnkima> stop for a moment
[13:11] <Lacho5> But blooper I am having to report it
[13:11] <_BlooperPooper_> ok
[13:11] <johnkima> can i see that armour?
[13:12] <_BlooperPooper_> yea
[13:12] <Lacho5> bloop you gin to give right stuff back
[13:12] <Lacho5> goin
[13:12] <_BlooperPooper_> why are you reporting me
[13:12] <johnkima> blooper
[13:12] <johnkima> let me ask you
[13:12] <Lacho5> for making house without perm
[13:12] <_BlooperPooper_> what stuff
[13:12] <johnkima> why dud you kill rights?
[13:12] <johnkima> did*
[13:12] <johnkima> we know what you did
[13:13] <Lacho5> have you seen report
[13:13] <johnkima> tell us why though
[13:13] <Lacho5> for your ban
[13:13] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[13:13] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[13:13] <johnkima> wb
[13:13] <_BlooperPooper_> i was killing the pigman
[13:13] <johnkima> -.-
[13:13] <_BlooperPooper_> but i hit him
[13:13] <johnkima> therer was no pigman around
[13:13] <Lacho5> have you seen your report bloop!
[13:13] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[13:13] <johnkima> hey nigs
[13:13] <Lacho5> hya nig
[13:13] <T_nigs1> _blooperpooper_
[13:13] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[13:13] <T_nigs1> Look at the forums
[13:13] <T_nigs1> Heya everyone.
[13:13] <johnkima> blooper dont lie
[13:14] <johnkima> why did you kill him and where are his items?
[13:14] <johnkima> and let me mention something
[13:14] <johnkima> i utterly hate liars
[13:14] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[13:14] <johnkima> so tell me why
[13:14] <BoomSniper> b
[13:14] <johnkima> i saw you kill rights
[13:15] <_BlooperPooper_> back
[13:15] <johnkima> blooper
[13:15] <T_nigs1> Blooper
[13:15] <johnkima> read
[13:15] <T_nigs1> Forums
[13:15] <T_nigs1> Look at your report
[13:15] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[13:15] <_BlooperPooper_> i was hitting the zombie pig man
[13:16] <_BlooperPooper_> im not lie
[13:16] <T_nigs1> I didn't ask you about what happened
[13:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[13:16] <_BlooperPooper_> hi
[13:16] <johnkima> with what blooper
[13:16] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[13:16] <T_nigs1> look at le forums
[13:16] <T_nigs1> trise :3
[13:16] <johnkima> pass the weapon
[13:16] <Lacho5> who just hit me
[13:16] <_BlooperPooper_> my sword
[13:16] <johnkima> that you were attacking the zombie with
[13:16] <Lacho5> someone just hit me
[13:16] <_BlooperPooper_> this sword
[13:16] <Trisemigistus> i will nigs, brb.
[13:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[13:16] <Lacho5> nigs was that u
[13:17] <johnkima> blooper
[13:17] <_BlooperPooper_> yes
[13:17] <johnkima> youneed to stop lying
[13:17] <Lacho5> WHO JUST HIT ME
[13:17] <_BlooperPooper_> IM NOT
[13:17] <johnkima> this sword has a
[13:17] <T_nigs1> Sorry lacho
[13:17] <johnkima> sharpness 2 and unbreaking
[13:17] <T_nigs1> Der' was le zombie
[13:17] <Lacho5> Oh ita ok
[13:17] <_BlooperPooper_> i no
[13:17] <johnkima> that cant kill someone with full health who just spawned
[13:18] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[13:18] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[13:18] <T_nigs1> John
[13:18] <T_nigs1> Leave it
[13:18] <johnkima> blooper
[13:18] <johnkima> i want you to hit me once wit hthe sword
[13:18] <T_nigs1> It's not open for discussion
[13:18] <_BlooperPooper_> he was geting killed by the pigman
[13:18] <T_nigs1> It's not open for discussion.
[13:18] <Trisemigistus> uh, nigs, what am i looking for on the forums?
[13:18] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[13:18] <T_nigs1> oh, that wasn't at you XD
[13:18] <johnkima> its not what rights said
[13:18] <T_nigs1> John
[13:19] <T_nigs1> Leave it.
[13:19] <Lacho5> Guys give him a break
[13:19] <johnkima> -.-
[13:19] <johnkima> fine
[13:19] <johnkima> ill leave him alone
[13:19] <Lacho5> Thank
[13:19] <johnkima> and nigs what was spam?
[13:19] <T_nigs1> Don't '-.-' me.
[13:19] <johnkima> please tell me
[13:19] <T_nigs1> I'm helpping you all out
[13:19] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[13:19] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[13:20] <johnkima> nigs just tell me
[13:20] <T_nigs1> by everyone shuttin the hell up
[13:20] <_BlooperPooper_> xD
[13:20] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[13:20] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[13:20] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[13:21] <Lacho5> Guys just stop fighting
[13:21] <_BlooperPooper_> is there a report on me? not crow
[13:21] <Lacho5> A report on you.
[13:21] <johnkima> yes the report is a bout
[13:21] <johnkima> you
[13:21] <BoomSniper> hey trise found an awsome mountain :D
[13:21] <johnkima> made by crow cause you killed her while she was afk
[13:22] <Trisemigistus> have fun with it then ;D
[13:22] <_BlooperPooper_> oh that 1
[13:22] <johnkima> you recieved warnings
[13:22] <johnkima> and gale said if you did it again
[13:22] <_BlooperPooper_> i know
[13:22] <T_nigs1> John, shut up.
[13:22] <johnkima> you will be deranked
[13:22] <_BlooperPooper_> me
[13:22] <Lacho5> Thank you Nigs
[13:22] <johnkima> ugh
[13:22] <johnkima> i give up
[13:22] <T_nigs1> And so will you john
[13:22] <johnkima> on this topic
[13:22] <T_nigs1> No
[13:22] <johnkima> -.^
[13:22] <johnkima> nigs im builder
[13:22] <johnkima> ...
[13:23] <johnkima> not a donator
[13:23] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[13:23] <Lacho5> I am donater and I say please stop
[13:23] <Trisemigistus> How about all of you just drop the subject, like, now.
[13:23] <_BlooperPooper_> ill be deranked
[13:23] <_BlooperPooper_> ?
[13:23] <Trisemigistus> Drop it.
[13:23] <johnkima> just read the thread blooper
[13:23] <_BlooperPooper_> ok
[13:23] <Lacho5> Trise is smart exactly
[13:23] <Lacho5> Just drop it
[13:23] <BoomSniper> DROP IT PLEASE!!!!!
[13:23] <johnkima> i just said to read the thread :/
[13:23] <johnkima> jeez
[13:23] <Lacho5> John your pushing it mate
[13:24] <johnkima> oh i give up
[13:24] <Lacho5> Just please stop.
[13:24] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[13:24] <Lacho5> Lol
[13:24] <Lacho5> Wow
[13:24] <T_nigs1> Finally :D
[13:25] <Trisemigistus> I have to deal with arguments in my house almost every day, dont need that shit here.
[13:25] <Lacho5> Yes.
[13:25] <Lacho5> I hate arguments
[13:25] <BoomSniper> ditto
[13:25] <Lacho5> It never end's well.
[13:25] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[13:26] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[13:26] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[13:26] <_BlooperPooper_> so im not getting deranked
[13:26] <T_nigs1> You might
[13:26] <_BlooperPooper_> ok
[13:27] <T_nigs1> How about we forget the subject yeah?
[13:27] <Lacho5> Yes
[13:27] <_BlooperPooper_> yes please
[13:27] <T_nigs1> :)
[13:27] <Lacho5> Guys do u think I should go for Trusted
[13:27] <T_nigs1> It's up to you
[13:27] <Lacho5> Would I be good.
[13:27] <T_nigs1> Do YOU think you should?
[13:27] <Lacho5> ?
[13:28] <T_nigs1> Do YOU think you would?
[13:28] <Lacho5> Yes
[13:28] <_BlooperPooper_> donater is better then trusted
[13:28] <T_nigs1> You lose donator though
[13:28] <Lacho5> Yes
[13:28] <T_nigs1> You Earn trusted
[13:28] <T_nigs1> you get donator
[13:28] <_BlooperPooper_> oh
[13:28] <Lacho5> Nigs do YOU think I would be good
[13:29] <T_nigs1> Personally, yes.
[13:29] <Lacho5> Cool
[13:29] <T_nigs1> Just need to be more active.
[13:29] <Lacho5> Do they do it on the fourm now?
[13:29] <T_nigs1> Yes.
[13:29] <Lacho5> Okay
[13:29] <Lacho5> On what think
[13:29] <Lacho5> with app
[13:30] <Lacho5> where would I put it
[13:30] <Lacho5> guys?
[13:30] <_BlooperPooper_> if i get deranked can i go for donater?
[13:30] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[13:31] <_BlooperPooper_> ^
[13:31] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[13:31] <_BlooperPooper_> ?
[13:32] <_BlooperPooper_> wb
[13:33] <_BlooperPooper_> hello anyone home
[13:33] <T_nigs1> What?
[13:33] <_BlooperPooper_> john you home
[13:33] <_BlooperPooper_> hello
[13:33] <_BlooperPooper_> ?
[13:34] <_BlooperPooper_> spider
[13:34] <johnkima> what blooper
[13:34] <_BlooperPooper_> hello
[13:34] <johnkima> no blooper you are not allowed in
[13:34] <_BlooperPooper_> ok
[13:34] * _BlooperPooper_ was kicked from #main by Server
[13:34] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[13:36] <johnkima> woah
[13:36] <johnkima> what happened?
[13:36] <T_nigs1> Think
[13:36] <T_nigs1> Think john
[13:36] <johnkima> and?
[13:36] <T_nigs1> Blooper got banned
[13:36] <T_nigs1> -faceaxe-
[13:36] <johnkima> i know that
[13:36] <johnkima> ....
[13:36] <johnkima> i just read
[13:36] <johnkima> before i was getting killed
[13:39] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[13:40] <johnkima> life
[13:40] <johnkima> oh how i hate you
[13:41] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[13:41] <johnkima> yes
[13:42] <rightsforppl> nope
[13:42] <johnkima> whas the rank?
[13:42] <rightsforppl> test
[13:42] <johnkima> YO
[13:42] <rightsforppl> hmmm
[13:42] <johnkima> is that donator
[13:42] <rightsforppl> works good
[13:42] <johnkima> well former?
[13:42] <rightsforppl> negdonator
[13:42] <johnkima> neg donator?
[13:42] <rightsforppl> negative donator
[13:42] <rightsforppl> former donator
[13:42] <johnkima> so like me...
[13:43] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[13:43] <johnkima> blooper was advanved?
[13:43] <rightsforppl> Hi deR
[13:43] <rightsforppl> *fear
[13:43] <BoomSniper> so me adv builder and donator what I reset to?
[13:43] <Forgott3nFear> hey
[13:43] <johnkima> pj
[13:43] <johnkima> oh
[13:43] <BoomSniper> ok nm
[13:43] <johnkima> so just for blooper
[13:43] <rightsforppl> cya
[13:43] <johnkima> bye
[13:43] <BoomSniper> bye
[13:44] <rightsforppl> time to save money to get my steve head back
[13:47] <johnkima> i give up all hope on this pity world
[13:47] <BoomSniper> rubish
[13:47] <johnkima> oh i do
[13:48] <rightsforppl> I've seen worse than this world
[13:48] <rightsforppl> Jupiter
[13:48] <johnkima> pathetic really
[13:48] <rightsforppl> storms way bigger than earth
[13:48] <rightsforppl> venus
[13:48] <BoomSniper> what about Pluto now not called a planet :(
[13:48] <rightsforppl> volcanoes exploding
[13:49] <rightsforppl> Pluto, a bigger than normal orbitting comet thing dwarf planet
[13:49] <rightsforppl> Saturn, can float on water
[13:49] <johnkima> you lost hope on saturn cause it can float on water?
[13:50] <rightsforppl> yeah
[13:50] <johnkima> you must have issues...
[13:50] <johnkima> look at this world
[13:50] <johnkima> and this server
[13:50] <johnkima> but mainly the world
[13:50] <rightsforppl> You can't really live on a planet that is that light can you
[13:50] <rightsforppl> it will fall
[13:50] <rightsforppl> even in space
[13:50] <BoomSniper> it has lots of undiscovered potential
[13:50] <rightsforppl> even if it is made of gas
[13:50] <johnkima> justin beiber smokes weed and everyone cuts their arms and shit
[13:50] <johnkima> posts it on wb and twitter
[13:50] <rightsforppl> emo
[13:50] <rightsforppl> and just plain
[13:51] <rightsforppl> g**
[13:51] <johnkima> what?
[13:51] <rightsforppl> those kinds of people
[13:51] <rightsforppl> bieber smokes weed because most of the male population hates him
[13:51] <BoomSniper> yep
[13:51] <rightsforppl> and I have no idea why emoes cut themselves
[13:52] <BoomSniper> they want attention
[13:52] <rightsforppl> the server has griefers
[13:52] <rightsforppl> but minecraft's attention is slowly going down
[13:53] <rightsforppl> and is getting way less griefers
[13:53] <BoomSniper> its in waves
[13:53] <johnkima> minecraft is just turning in to shit now
[13:53] <rightsforppl> If you think that way
[13:53] <rightsforppl> we might get a new server soon
[13:54] <rightsforppl> but I'm not sure
[13:54] <rightsforppl> it's like minecraft though
[13:55] <rightsforppl> but seriously
[13:55] <rightsforppl> all in all
[13:55] <rightsforppl> everyone has problems
[13:55] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[13:55] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[13:55] <rightsforppl> no one really has the perfect life
[13:55] <rightsforppl> Hi
[13:55] <BoomSniper> the challenge is overcoming them and becoming a better person
[13:55] <rightsforppl> the queen, busy managing the uk
[13:56] <rightsforppl> government, busy giving taxes
[13:56] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[13:56] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[13:56] <rightsforppl> millionaires. not daring to spend any bit of their welth
[13:56] <rightsforppl> *wealth
[13:57] <BoomSniper> banks trying to keep the poor poor
[13:57] <rightsforppl> average people, rents, school problems, family problems, bills
[13:57] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[13:57] <rightsforppl> wcb
[13:58] <johnkima> what?
[13:58] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[13:58] <johnkima> the fuck
[13:58] <rightsforppl> hi nigs
[13:59] <johnkima> was that all about
[13:59] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[13:59] <rightsforppl> was what about?
[13:59] <T_nigs1> Hey rights.
[14:00] <T_nigs1> Was what all about?
[14:00] <rightsforppl> Idk
[14:00] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[14:01] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[14:01] <rightsforppl> wcb
[14:01] <T_nigs1> John?
[14:02] <rightsforppl> john left
[14:02] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[14:02] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[14:02] <rightsforppl> john left
[14:03] <T_nigs1> wb
[14:03] <Haloret> wow
[14:03] <rightsforppl> thanks
[14:03] <Haloret> laggy
[14:03] <rightsforppl> yeah
[14:03] <rightsforppl> today has been a laggy day
[14:04] <rightsforppl> for the server
[14:04] <Haloret> im gonna get off before this lag kills me
[14:04] <T_nigs1> Maybe because le server load was over 180 %
[14:04] <Haloret> cya guys
[14:04] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[14:04] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[14:04] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[14:04] <rightsforppl> test
[14:04] <rightsforppl> wcb
[14:04] <rightsforppl> test 2
[14:04] <rightsforppl> test 3
[14:04] <rightsforppl> now it's better
[14:05] <rightsforppl> and now it't not
[14:05] <rightsforppl> *it's
[14:05] <rightsforppl> anyway I have seen laggier
[14:05] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[14:05] <rightsforppl> Hi lacho
[14:05] <Lacho5> Just did app for trusted
[14:06] <rightsforppl> you did?!?
[14:06] <Lacho5> Hope I get it
[14:06] <T_nigs1> Good luck
[14:06] <rightsforppl> ok
[14:06] <rightsforppl> I'll brb
[14:06] <Lacho5> Thank
[14:06] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[14:06] <Lacho5> Bye guys
[14:06] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[14:06] <T_nigs1> Bye
[14:06] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[14:07] <BoomSniper> bye all
[14:07] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[14:08] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[14:08] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[14:08] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[14:10] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[14:10] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[14:17] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:20] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[14:21] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[14:21] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:23] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:23] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:25] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:28] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:36] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[14:38] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:38] <Forgott3nFear> hey
[14:39] <PURD3Y> hey
[14:40] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[14:47] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:47] <PURD3Y> hey cup
[14:47] <cwp_aus> hi purd
[14:47] <cwp_aus> dw bout getting yor freind to join now
[14:48] <PURD3Y> you sure, what about jonh?
[14:48] <cwp_aus> seeing as blooper got himself temp banned
[14:48] <cwp_aus> i've heard nothing of him not making it, jrr said he can make it
[14:48] <PURD3Y> lol, well i sorta already asked my friend XD
[14:48] <cwp_aus> oh, and they said yes?
[14:49] <PURD3Y> but he hasn't replied
[14:49] <cwp_aus> lol, i can see my ship in trise's pic
[14:49] <PURD3Y> ayeah
[14:49] <PURD3Y> he even marked my fort :')
[14:50] <cwp_aus> indeed
[14:50] <cwp_aus> i added abit of dirt and some grass to the chests
[14:50] <PURD3Y> alright
[14:50] <cwp_aus> also, nice
[14:51] <PURD3Y> ?
[14:51] <PURD3Y> ahhh, thanks
[14:51] <cwp_aus> just incase they want to make some sort of courtyard or something
[14:51] <PURD3Y> yeah
[14:51] <PURD3Y> everlescant as always cwp
[14:51] <cwp_aus> quick question, how close should we make it that the people guessing should be to get it correct?
[14:52] <PURD3Y> hmmm, castle/fort
[14:52] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:52] <ejano> hai
[14:52] <PURD3Y> hey
[14:52] <cwp_aus> hi
[14:52] <ejano> anyone know why Gale's server is up
[14:53] <ejano> the Plutonia one
[14:53] <PURD3Y> it's on at random times
[14:53] <cwp_aus> he might be working on something?
[14:53] <ejano> hmk
[14:53] <PURD3Y> i'm going to need alot of redstone lamps
[14:54] <ejano> lol what for?
[14:54] <PURD3Y> come look
[14:54] <ejano> ok hang on
[14:55] <ejano> had to get some actual food
[14:55] <PURD3Y> haha alright
[14:55] <ejano> ooo I sense a beacon
[14:55] <ejano> xD
[14:56] <ejano> haste smart choice lol
[14:57] <ejano> purd u need to lock these things lol
[14:57] <cwp_aus> ?
[14:57] <ejano> chest
[14:58] <PURD3Y> why? this is in an access restricted area
[14:58] <ejano> oh ok
[14:58] <ejano> hmm I see
[14:58] <ejano> lol
[14:59] <ejano> what is this room
[14:59] <PURD3Y> mycelium
[14:59] <ejano> that all?
[14:59] <ejano> xD
[14:59] <PURD3Y> well i'll be putting in shrooms
[15:00] <ejano> ah k
[15:00] <cwp_aus> he made a giant hall for a nether portal, so yeah
[15:00] <ejano> xD yea I saw that
[15:00] <PURD3Y> C:
[15:00] <ejano> for his potions
[15:00] <PURD3Y> hey, if i do get demoted atleast i can go for elite
[15:00] <cwp_aus> brb
[15:00] <ejano> wut
[15:01] <PURD3Y> ?
[15:01] <ejano> why would u be demoted
[15:01] <PURD3Y> Long story, don't worry
[15:01] <ejano> uh ok
[15:01] <cwp_aus> dum dum Dumm?
[15:02] <PURD3Y> dun dun dunn?
[15:02] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[15:02] <Trisemigistus> herro
[15:03] <cwp_aus> hi
[15:03] <PURD3Y> hey hey heyw
[15:03] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:03] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[15:03] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[15:03] <Trisemigistus> test
[15:03] <PURD3Y> work portal god damnit
[15:03] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:03] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[15:03] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[15:03] <ejano> bak
[15:03] <Trisemigistus> test
[15:03] <ejano> hai wb
[15:03] <cwp_aus> that was odd
[15:04] <ejano> yea..
[15:04] <Trisemigistus> the forum went down temporarily not long ago
[15:04] <PURD3Y> did everyone eos?
[15:04] <ejano> I was the only one not to disconnect?
[15:04] <Trisemigistus> also lag
[15:04] <ejano> yes..
[15:04] <ejano> alot of lag..
[15:04] <cwp_aus> the server has been spiking lately
[15:04] <Trisemigistus> wonder whats going on
[15:05] <cwp_aus> may have been caused by lastnights mis-hap
[15:05] <ejano> xD
[15:05] <cwp_aus> lol
[15:05] <ejano> yea all that tnt..
[15:05] <Trisemigistus> that whole thing was unnecesary
[15:05] <PURD3Y> nah, last time this happened this didn't
[15:05] <ejano> wow lag lol
[15:05] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[15:05] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[15:05] <ejano> maybe someone stpped to close to the chunck
[15:06] <Trisemigistus> test
[15:06] <cwp_aus> hmmmm
[15:06] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[15:06] <ejano> stepped*
[15:06] <PURD3Y> closest is trise
[15:06] <ejano> .
[15:07] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[15:07] <PURD3Y> ?
[15:07] <ejano> lol about 20 seconds between each thingo
[15:07] <ejano> wait nvm
[15:07] <Trisemigistus> I'm not gonna play while this is going on, gn guys n gal.
[15:07] <cwp_aus> seya
[15:07] <ejano> byes
[15:07] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[15:08] <ejano> hmm just wondering what are all the objects beacon lights can pass through
[15:10] <cwp_aus> lol, i have full connection to you purd
[15:10] <PURD3Y> hmm?
[15:10] <ejano> I have weak connection to both of you
[15:11] <cwp_aus> eh, why cant it be tommorow now, the buildcomp'd be underway :P
[15:11] <ejano> lol
[15:11] <ejano> You should remind everyone that it's on tomorrow so they remember lol
[15:12] <ejano> or maybe tomorrow morning
[15:12] <cwp_aus> posted in the thread
[15:12] <ejano> ah
[15:12] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[15:12] <ejano> hai hj
[15:12] <cwp_aus> hi hj
[15:12] <hjmck123> herro
[15:13] <hjmck123> does heat affect internet
[15:13] <ejano> dunno
[15:13] <ejano> but the server has been quite laggy
[15:14] <ejano> spikey
[15:14] <ejano> xD
[15:14] <cwp_aus> heat can affect the conduction rate of wiring
[15:14] <PURD3Y> to an extent hj yes
[15:14] <PURD3Y> especially copper
[15:14] <hjmck123> its so hoottttt
[15:14] <cwp_aus> wa hj?
[15:14] <ejano> yea :s
[15:14] <ejano> its hot everywhere
[15:14] <hjmck123> wa?
[15:15] <cwp_aus> good point crow
[15:15] <ejano> NSW was like 44 or something
[15:15] <cwp_aus> but wa is being hit the worst
[15:15] <PURD3Y> how hot is it there?
[15:15] <cwp_aus> we've had 3-40's heat for 7 days now
[15:15] <cwp_aus> 30*
[15:15] <cwp_aus> and high 30's
[15:16] <ejano> hmm I think we've been having 32-38 lately
[15:16] <PURD3Y> pfft, that all
[15:16] <PURD3Y> We've had mid 40's
[15:16] <ejano> probably 37 at mid day
[15:16] <ejano> oh shiz..
[15:16] <cwp_aus> coupled with the dry heat it sucks
[15:17] <ejano> Theres a strange haze over Karalee and Ipswich
[15:17] <ejano> :s bushfire alert
[15:17] <hjmck123> haze?
[15:17] <PURD3Y> It's smug D:
[15:17] <ejano> :O
[15:17] <cwp_aus> excess co2 in the air :/
[15:17] <ejano> is that what it could be
[15:17] <ejano> or what it is..
[15:18] <hjmck123> maybe we r being invaded
[15:18] <cwp_aus> thats part of smog
[15:18] <ejano> :o dundundun
[15:18] <cwp_aus> along with afew other chemicals
[15:18] <PURD3Y> conundrum XD
[15:18] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[15:19] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:19] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:19] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[15:19] <hjmck123> i wonder if popcorn will pop itself
[15:19] <Forgott3nFear> hey
[15:19] <PURD3Y> no
[15:26] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[15:26] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[15:26] <T_nigs1> Guys
[15:26] <hjmck123> poo[p
[15:26] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[15:26] <T_nigs1> Can you please get off and let the system load go down?
[15:26] <T_nigs1> :(
[15:27] <Forgott3nFear> ?
[15:27] <hjmck123> is any1 on tekkit
[15:27] <T_nigs1> No
[15:28] <T_nigs1> Only on smp
[15:28] <hjmck123> lol its teh provider then
[15:28] <T_nigs1> If you do, I'll love you all for ever <3
[15:28] <T_nigs1> if not
[15:28] <T_nigs1> HOPE YOU ALL GO TO HELL
[15:28] <ejano> bak
[15:28] <ejano> h was it just me ro did it just go day
[15:29] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[15:29] <ejano> wait nigs what
[15:29] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[15:29] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[15:29] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[15:29] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:29] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[15:31] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:31] <ejano> bak
[15:31] <ejano> lol do you think it would be suicidal to row to Rob's house
[15:31] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:31] <cwp_aus> hi
[15:31] <ejano> hai
[15:32] <cwp_aus> very, very
[15:32] <ejano> aw ok
[15:33] <PURD3Y> test
[15:33] <ejano> test?
[15:33] <ejano> yay
[15:33] <cwp_aus> if by some miracle i finish before the war, ye be screwed... :3
[15:33] <ejano> lol
[15:33] <ejano> how would you drive it?
[15:34] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:34] <cwp_aus> *Peppy* *//world edit* *Win?*
[15:34] <ejano> cow in a tree!
[15:34] <ejano> wait so it doesn't actually move? it just gets tp'd around?
[15:35] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:35] <ejano> wbn
[15:35] <ejano> wb*
[15:35] <PURD3Y> ty
[15:36] <ejano> If I were to, enter the same chunk as rob's house.. Would the server crash..
[15:36] <PURD3Y> yes
[15:37] <ejano> ok bad idea then
[15:37] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[15:37] <PURD3Y> you wouldn't make it that close
[15:37] <ejano> lol
[15:37] <ejano> hmm the end hasn't reset yet
[15:38] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[15:38] <ejano> hai hj
[15:38] <hjmck123> moo
[15:38] <PURD3Y> neither has the end crow
[15:38] <PURD3Y> nether*
[15:39] <ejano> lel Enderman fishing
[15:39] <hjmck123> eat him
[15:39] <cwp_aus> I really need to contract someone to help me make this hull....
[15:40] <Forgott3nFear> ?
[15:40] <cwp_aus> lol, see what i mean?
[15:40] <Forgott3nFear> oh
[15:41] <cwp_aus> its bloody huge
[15:41] <Forgott3nFear> least you dont have to deal with the water
[15:41] <cwp_aus> fortunately, yes
[15:41] <Forgott3nFear> nuff iron
[15:42] <cwp_aus> lol yeah :P
[15:42] <cwp_aus> I simply need an extra arm
[15:42] <Forgott3nFear> ill help
[15:42] <PURD3Y> i gave him alot of iron XD
[15:43] <cwp_aus> alright, let me grab some of my iron from me chests
[15:44] <ejano> *gasp*
[15:44] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[15:44] <ejano> I finally know where Origin actually is
[15:44] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[15:44] <ejano> xD
[15:44] <ejano> hai nigs
[15:44] <Forgott3nFear> ...
[15:44] <cwp_aus> xD
[15:44] <T_nigs1> Hey.
[15:44] <cwp_aus> og, here ye go fear
[15:44] <cwp_aus> ok*
[15:45] <cwp_aus> let me know when yourun out
[15:45] <Forgott3nFear> kk
[15:45] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[15:45] <PURD3Y> hey
[15:45] <ejano> hey
[15:45] <taylaahjanee> hullooo
[15:45] <Forgott3nFear> hey
[15:45] <cwp_aus> hi
[15:46] <taylaahjanee> do any of you know when next map is?
[15:46] <ejano> awhile
[15:46] <ejano> I think
[15:46] <PURD3Y> next major terrain generation change
[15:46] <cwp_aus> ooh, bat
[15:46] <taylaahjanee> Congrats on Advanced :)
[15:46] <taylaahjanee> oh okay
[15:47] <Forgott3nFear> i should get pick
[15:47] <T_nigs1> G'day tay.
[15:47] <PURD3Y> so i'm guessing maybe 1.5
[15:47] <taylaahjanee> Howdyyy
[15:47] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[15:48] <Forgott3nFear> ...
[15:50] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[15:50] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[15:50] <ejano> wb
[15:51] <Forgott3nFear> ty
[15:53] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:53] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:53] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[15:56] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[15:56] <PURD3Y> hey cup
[15:56] <cwp_aus> sorry, back, internet died
[15:57] <taylaahjanee> no :c
[15:57] <Forgott3nFear> had to get pick
[15:57] * T_nigs1 was kicked from #main by Server
[15:57] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[16:00] <cwp_aus> yea, keep following that 3 bit round the boat
[16:00] <PURD3Y> the double chest
[16:01] <taylaahjanee> dankee :D
[16:01] <PURD3Y> np
[16:01] <taylaahjanee> where is this?
[16:01] <PURD3Y> under my house
[16:01] <taylaahjanee> aahh
[16:01] <PURD3Y> awww yiss, crafting table
[16:01] <taylaahjanee> xD
[16:02] <cwp_aus> lol
[16:02] <Forgott3nFear> ...
[16:02] <cwp_aus> ?
[16:02] <cwp_aus> whats up fear?
[16:02] <taylaahjanee> this place is huuuge
[16:02] <PURD3Y> yeah LO
[16:02] <PURD3Y> :P
[16:05] <taylaahjanee> wut just happened
[16:05] <Forgott3nFear> need more iron cwp
[16:05] <cwp_aus> kk
[16:05] <PURD3Y> the bookshelves drop?
[16:05] <taylaahjanee> oh
[16:05] <PURD3Y> lul
[16:05] <taylaahjanee> what are you doing in this room
[16:06] <PURD3Y> don't tell anyone but i'm growing mushrooms
[16:06] <taylaahjanee> ahah, ohh
[16:07] <cwp_aus> here
[16:09] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[16:09] <PURD3Y> hey can
[16:09] <CanOfMeow> hey xD
[16:10] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[16:11] <cwp_aus> odd, villager zombie has spawned in my ship...
[16:12] <Forgott3nFear> yeah they just spawn
[16:12] <cwp_aus> ah
[16:12] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[16:12] <cwp_aus> hi john
[16:12] <taylaahjanee> :s
[16:13] <johnkima> oh yes cwp is on
[16:13] <johnkima> cwp
[16:13] <cwp_aus> ?
[16:13] <johnkima> did you get thy pm?
[16:13] <johnkima> cwp?
[16:13] <cwp_aus> just did
[16:13] <johnkima> lol
[16:13] <cwp_aus> so, you'll be there for the comp?
[16:14] <johnkima> ye
[16:14] <johnkima> tomorrow shouldnt be that bad
[16:14] <johnkima> and why did peppy give me a whole map of origin :/
[16:14] <taylaahjanee> changed your mind about going on leave?
[16:14] <johnkima> no
[16:15] <johnkima> i am after comp
[16:15] <taylaahjanee> oh fairo
[16:15] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:15] <jrr5556> hey hey
[16:15] <johnkima> hello jrr
[16:15] <jrr5556> john your on?
[16:15] <cwp_aus> hey
[16:15] <Forgott3nFear> hey
[16:15] <johnkima> yes i am
[16:15] <jrr5556> You were taking a break?
[16:15] <johnkima> after tomorros comp :/
[16:16] <johnkima> i just decided not to post on the thread anymore
[16:16] <jrr5556> okay
[16:16] <johnkima> oh and jrr
[16:16] <jrr5556> Cwp I should be able to make the comp :)
[16:16] <jrr5556> yes john?
[16:16] <johnkima> peppy game me a map of origin :/
[16:16] <johnkima> like the whole island
[16:16] <cwp_aus> lel
[16:16] <jrr5556> Peppy game me a map of origin?
[16:17] <johnkima> i can even see the land taht is outside of origin
[16:17] <jrr5556> whaat?
[16:17] <johnkima> you get one too?
[16:17] <jrr5556> Oh now I see
[16:17] <johnkima> lol
[16:17] <jrr5556> nope
[16:17] <cwp_aus> yeaup, he scouted you obviously
[16:17] <johnkima> yea
[16:18] <johnkima> he just loaded the map and gave it to me :/
[16:18] <jrr5556> k
[16:18] <johnkima> jrr?
[16:18] <jrr5556> Look at my new thread
[16:18] <jrr5556> yes?
[16:18] <johnkima> i saw
[16:18] <johnkima> xD
[16:18] <johnkima> where are you?
[16:18] <johnkima> here
[16:19] <johnkima> look at map
[16:19] <jrr5556> let me see
[16:19] <jrr5556> O.o
[16:19] <jrr5556> nice dude
[16:19] <johnkima> i know right?>
[16:19] <Forgott3nFear> out again cwp
[16:19] <jrr5556> I might get on later
[16:19] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:19] <johnkima> if i can get a copy of map #62 then we can see where each other is
[16:20] <cwp_aus> k, one sec
[16:20] <johnkima> and heesss gone
[16:20] <cwp_aus> lol
[16:20] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[16:20] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:20] <johnkima> oooo an anvil
[16:20] <johnkima> well i better win tomorrow :/
[16:20] <cwp_aus> lol, ye and ejano better work hard then
[16:22] <johnkima> yea and come to think of it where is she?
[16:22] <cwp_aus> she was on ealier
[16:22] <cwp_aus> earlier*
[16:23] <johnkima> :/
[16:23] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[16:23] <cwp_aus> I wonder if anyone has guessed correctly :P
[16:24] <Forgott3nFear> stupid mobs
[16:24] <johnkima> lol
[16:24] <johnkima> i was attacked before
[16:25] <johnkima> killed by 7 spiders
[16:25] <cwp_aus> indeed, this palce'll be lit up once the hull is done
[16:25] <johnkima> Origin = Mob Zone
[16:25] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:26] <johnkima> wb
[16:26] <cwp_aus> wb
[16:26] <PURD3Y> hey
[16:26] <johnkima> and lag it is
[16:26] <johnkima> test
[16:27] <PURD3Y> johjn did you delete your thread?
[16:27] <johnkima> yes
[16:27] <johnkima> why?
[16:27] <PURD3Y> jw
[16:27] <johnkima> -.^
[16:27] <johnkima> tell me
[16:28] <PURD3Y> because i couldn't see it
[16:28] <johnkima> oh lol
[16:28] <johnkima> i remember 1 time my posts got deleted then came back after a week ;/
[16:29] <johnkima> im off to play SWTOR cyas tomorrow
[16:29] <johnkima> ciao ciao
[16:29] <cwp_aus> seya
[16:29] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[16:29] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[16:30] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[16:30] <cwp_aus> ahh, if only we could have titles here, xD
[16:30] <cwp_aus> wb
[16:30] <PURD3Y> what mean?
[16:30] <cwp_aus> need anymore iron fear?
[16:30] <PURD3Y> like another prefix
[16:30] <cwp_aus> like in classic
[16:31] <cwp_aus> zombie head
[16:31] <cwp_aus> you want ti fear?
[16:31] <Forgott3nFear> i have tonns
[16:31] <cwp_aus> lol k
[16:32] <cwp_aus> apparently zomibe are called drongo's in aus translation
[16:32] <cwp_aus> zombies*
[16:32] <Forgott3nFear> ...
[16:33] <Forgott3nFear> out again
[16:33] <cwp_aus> kk
[16:35] <PURD3Y> idiots XD
[16:35] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[16:35] <PURD3Y> hey gale
[16:35] <cwp_aus> hey gale
[16:35] <Galener> Hey.
[16:35] <cwp_aus> lol purd
[16:36] <PURD3Y> haha
[16:36] <cwp_aus> last second steal
[16:36] <PURD3Y> invisi blocks fuuuuuuuu
[16:36] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:36] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:36] <cwp_aus> ?
[16:36] <PURD3Y> gale did rob contact you?
[16:36] <Galener> No?
[16:36] <Galener> What about?
[16:36] <cwp_aus> his house
[16:37] <PURD3Y> him server crashing
[16:37] <cwp_aus> the whole tnt thing
[16:37] <Galener> No, he hasn't said anything about that.
[16:37] <PURD3Y> he'd like his player dat file deleted
[16:37] <PURD3Y> i'll get him to tell you properly
[16:37] <Galener> Ok.
[16:38] <PURD3Y> He's been indicisive so i've been yelling at him to get it fixed
[16:38] <Galener> XD
[16:38] <cwp_aus> good on ya
[16:38] <PURD3Y> he's a smart man, but acts like a child sometimes
[16:40] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:40] <PURD3Y> test
[16:40] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[16:40] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[16:40] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[16:41] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:41] <PURD3Y> screw my internet
[16:44] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[16:44] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[16:44] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:47] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[16:47] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[16:48] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:48] <cwp_aus> man my internet connection sucks
[16:48] <Galener> No, wasn't your connection
[16:48] <cwp_aus> that or this storm is gonna be bad
[16:48] <Galener> Was the server.
[16:48] <cwp_aus> oh?
[16:48] <Galener> It was overloaded.
[16:48] <Galener> I had to restart it.
[16:49] <cwp_aus> whys it happening so much of late?
[16:49] <Galener> No idea.
[16:49] <Galener> Maybe something stressful to the server is happeniong on Tekkit?
[16:49] <cwp_aus> maybe
[16:49] <Galener> But then again, with the bigger server it technically shouldn't be happening
[16:49] <cwp_aus> indeed
[16:50] <Galener> 88.25% of the Server is being used.
[16:50] <Forgott3nFear> wow
[16:50] <cwp_aus> irding said it got upto 190% at one point
[16:50] <Galener> So even with the bigger server it's starting to have a hard time.
[16:50] <cwp_aus> riding*
[16:50] <Galener> Yeah, it can happen and that tends to overload the server
[16:51] <Galener> Just imagin what it would be like if we weren't on the big server XD
[16:51] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[16:51] <cwp_aus> lord
[16:51] <cwp_aus> hi john
[16:51] <Galener> Hey.
[16:51] <johnkima> damn it SWTOR is down
[16:51] <johnkima> hi
[16:51] <johnkima> so whats happenin
[16:51] <johnkima> ?
[16:52] <cwp_aus> server overloading, nothing much, :P
[16:52] <Galener> XD
[16:52] <johnkima> lol
[16:52] <johnkima> robs house xD
[16:52] <johnkima> lol
[16:52] <Forgott3nFear> ...
[16:52] <Galener> I'll actually just check the system useage and see what Tekkit is using. brb
[16:53] <Galener> Tekkit is using 37.6% of the server's memory.
[16:53] <Galener> But only 17% of the CPU
[16:53] <cwp_aus> wheres the rest coming from?
[16:53] <Galener> SMP is using 27% of the CPU but only 7% of the memory
[16:54] <Galener> Classic is using 4.6% of the memory
[16:54] <cwp_aus> so then the people who host the server are experiancing the problem then?
[16:54] <johnkima> why tekkit use so much?
[16:54] <Galener> I'd say so.
[16:54] <johnkima> wait who is hosting?
[16:54] <Galener> Tekkit is more stressful on the server than SMP
[16:54] <cwp_aus> all the mods
[16:54] <johnkima> someone told me its not longer on halls computer :/
[16:54] <Galener> Can't remember the company's name
[16:54] <Galener> It's not.
[16:55] <Galener> We've been off Hall's computer for a few months now
[16:55] <Forgott3nFear> out again
[16:55] <johnkima> wow
[16:55] <johnkima> wait
[16:55] <johnkima> that explains why the server disconnects people
[16:55] <Galener> All the donations made it so we could rent a bigger server
[16:55] <johnkima> and you really pay that much to rent the server?
[16:55] <johnkima> why not buy it?
[16:55] <Galener> The company only rents.
[16:55] <johnkima> if you find a better one
[16:55] <johnkima> sell then buy another one
[16:55] <johnkima> oh
[16:55] <Galener> It would cost a lot more to actually buy a server of the same thing
[16:56] <Galener> Taking into account internet, power, ect
[16:56] <johnkima> how much is rent?
[16:56] <Galener> I think it's around $100-ish for a few months.
[16:56] <johnkima> :OOOOOOOOO
[16:56] <Forgott3nFear> wow
[16:56] <cwp_aus> wow indeed
[16:56] <johnkima> :l==================O
[16:57] <Galener> Once all the donations run out though, we have to return to Hall's computer
[16:57] <Galener> And probably remove Tekkit again
[16:57] <johnkima> D:
[16:57] <johnkima> NO
[16:57] <johnkima> ima donate
[16:57] <johnkima> as soon as i get a job as a life guard xD
[16:57] <Galener> Which is why we've made it Donator runs out to try and entice people to donate again
[16:57] <Galener> XD
[16:57] <cwp_aus> nice :P
[16:57] <Galener> Speaking of which, I need to get around to adding the new stuff
[16:57] <Galener> Work work work. XD
[16:57] <johnkima> well i was planning on donating about 500 after i get a job and have a load of money xD
[16:57] <johnkima> new stuff?
[16:58] <cwp_aus> I would, cept i'm savin for a car
[16:58] <Galener> We're adding a few new things for Donators to make it more worthwhile.
[16:58] <Galener> Hall said we needed to give them more. And by we he means me XD
[16:58] <cwp_aus> xD
[16:58] <johnkima> i can help suggest xD
[16:58] <Galener> So I've got those to add plus the RPG server to set up =P
[16:59] <Galener> We have a list already XD
[16:59] <johnkima> :O
[16:59] <johnkima> whats the list?
[16:59] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:59] <johnkima> i can add or like change up an idea?
[16:59] <johnkima> xD
[16:59] <PURD3Y> haha, didn't crash :D
[16:59] <johnkima> lol
[16:59] <Galener> XD Na.
[16:59] <johnkima> xD
[16:59] <Galener> Also, I will be posting the changes once I implment them
[16:59] <cwp_aus> huzzah
[16:59] <Galener> Along with the commands
[17:00] <Galener> I just need to get some free time XD
[17:00] <Galener> Plus I have Trise's rail to his town to work on XD
[17:01] <PURD3Y> Gale I'll also need a rail made to the arena when it's finished :P
[17:01] <PURD3Y> if it's possible
[17:01] <cwp_aus> 'when'
[17:01] <johnkima> lol
[17:01] <johnkima> we need something going to origin
[17:01] <cwp_aus> still a looooong way off bud :P
[17:01] <Galener> When it's done, build a subway station and then message me with the X and Z and I'll do it
[17:01] <johnkima> for origin as well?
[17:02] <PURD3Y> hey, depends on how long intend to wor on it in the insueing weeks and ok gale
[17:02] <Galener> If Origin is wanting one.
[17:02] <johnkima> ill ask jrr
[17:02] <cwp_aus> thankyou fear
[17:02] <Galener> If so I'll need to expand the spawn station XD
[17:02] <Forgott3nFear> np
[17:02] <cwp_aus> any leftovers?
[17:02] <PURD3Y> anyone got some dirts they could sell me?
[17:02] <Forgott3nFear> nah
[17:02] <johnkima> i have 1 xD
[17:02] <cwp_aus> k
[17:02] <PURD3Y> haha yeah :O
[17:03] <cwp_aus> The Destroyer class is 1/2 done, WIN
[17:03] <johnkima> xD
[17:03] <Galener> Want the surplus dirt from the spawn market?
[17:03] <Galener> 12 stacks of it plus a 12 stack
[17:03] <johnkima> we have a surplus at spawn?
[17:03] <PURD3Y> please :D
[17:03] <cwp_aus> oh you guys are so screwed when this is un-leashed
[17:03] <Galener> From when spawn was restocked/emptied
[17:03] <johnkima> oh
[17:04] <johnkima> cwp
[17:04] <johnkima> Nope.Avi
[17:04] <johnkima> xD
[17:04] <cwp_aus> its 4x the size of the other, hence it can pack a hell of alot more firepower
[17:04] <johnkima> but cant move xD
[17:04] <Galener> You got room in your inventory for it?
[17:04] <PURD3Y> yeah
[17:05] <cwp_aus> john, how do you think that one got off the coast of Shoresbury?
[17:05] <johnkima> peppy copied pasted xD
[17:05] <PURD3Y> you're invisible :O
[17:05] <Galener> Am I? XD
[17:05] <PURD3Y> thanks gale
[17:05] <cwp_aus> exactly, and he'l ldo the same :P
[17:05] <johnkima> so it will stay in 1 potision xD
[17:05] <PURD3Y> now you're not
[17:05] <johnkima> on and cwp
[17:05] <Galener> Must have just been a bit of lag
[17:05] <PURD3Y> yeah
[17:05] <johnkima> make peppy make a whole fleet of the destroyer class xD
[17:05] <PURD3Y> my net has been capped so yeah
[17:06] <Galener> Ah, that sucks
[17:06] <PURD3Y> silly mother
[17:06] <Galener> Thankfully Freckless upgraded our internet to 100GB a month
[17:06] <Galener> So we don't have to worry so much XD
[17:06] <PURD3Y> Ours it 200Gb :/
[17:06] <johnkima> you live with freckless?
[17:06] <Galener> She's my sister
[17:06] <Forgott3nFear> stupid 50gb
[17:06] <johnkima> oh
[17:06] <johnkima> xD
[17:06] <johnkima> i only get 50GB
[17:06] <cwp_aus> 'So Peppy, hows your naval program going' peppy:'
[17:06] <johnkima> and i capped like 2 weeks ago
[17:07] <johnkima> hey gale
[17:07] <cwp_aus> It's not, your it' me:'Oh', Peppy:'I'll just mass produce your ships, xD'
[17:07] <Galener> Yes?
[17:07] <johnkima> can you come here?
[17:07] <PURD3Y> my mother blames me because i'll i do is play games -.-''
[17:07] <Galener> Sure, just give me a minute
[17:07] <johnkima> lol purd xD
[17:07] <Galener> Ok, I'm here now.
[17:08] <johnkima> your invs?
[17:08] <johnkima> oh youre not
[17:08] <johnkima> anynway
[17:08] <johnkima> look at the farm
[17:08] <johnkima> what rank is it worthy of?
[17:08] <Galener> Farms themselves are rarely something ranked for so I don't know XD
[17:08] <johnkima> D:
[17:08] <johnkima> lol
[17:08] <Galener> They are generally a requirement for Builder.
[17:08] <johnkima> im trying to get adv
[17:08] <Galener> But after that they aren't shown XD
[17:09] <johnkima> well it said any sort of build xD
[17:09] <johnkima> so im building market docks and farms which is done
[17:09] <johnkima> docks isn progress
[17:09] <Forgott3nFear> have to be a damn good farm
[17:09] <johnkima> is in*
[17:09] <johnkima> is this good enough?
[17:09] <johnkima> or should i expand?
[17:10] <cwp_aus> yo gale, wanna see something cool clear made?
[17:10] <johnkima> fear?
[17:10] <johnkima> i got animals in a pen as well xD
[17:10] <Galener> I'd say work on the dock as I don't think expanding the farms would get you across the line
[17:10] <cwp_aus> you'll have to give me a moment to swim there
[17:10] <johnkima> xD
[17:10] <Galener> Once the docks finished though, if it looks good, taking into account your house, tower and the farm
[17:10] <Galener> then it might
[17:10] <johnkima> xD
[17:10] <Galener> Sure cwp.
[17:11] <Galener> You at it currently?
[17:11] <johnkima> i was working on another house on the sand island xD
[17:11] <cwp_aus> not yet
[17:11] <johnkima> cwp
[17:11] <johnkima> you realise gale can tp then fly to clears build xD
[17:11] <Forgott3nFear> oh gale am i able to be demoted back to elite
[17:11] <Galener> Why?
[17:11] <johnkima> :O
[17:11] <johnkima> WHY
[17:11] <Forgott3nFear> i want elite
[17:11] <Galener> Sure, I guess XD
[17:11] <johnkima> trusted is better xD
[17:12] <Forgott3nFear> and i would be a horible mod
[17:12] <johnkima> lol
[17:12] <Forgott3nFear> ty
[17:12] <Galener> np XD
[17:12] <PURD3Y> if they ever put in master i'd demote myself.
[17:12] <johnkima> i think elite colours should be changed xD
[17:12] <Galener> We had honestly thought about putting Master in when we put Elite in
[17:12] <PURD3Y> why?
[17:12] <PURD3Y> honestky they need to chage donator colours
[17:12] <johnkima> then it be too much like classic :/
[17:13] <Galener> But considering the effort to go for Master on Classic we didn't think it would work for SMP
[17:13] <johnkima> oh yea
[17:13] <johnkima> master on classic HARD
[17:13] <Galener> Yeah.
[17:13] <Forgott3nFear> what is master?
[17:13] <PURD3Y> i remeber you saying that when you introduced elite
[17:13] <johnkima> higher rank than elite
[17:13] <Galener> Master is extreamly hard to get
[17:13] <johnkima> i was close xD
[17:13] <johnkima> then i gave up xD
[17:14] <Forgott3nFear> k
[17:14] <Galener> and also Purd, I had also thought Donator needs to be changed
[17:14] <johnkima> what colour?
[17:14] <Galener> But the other Admins are happy with it so it's staying XD
[17:14] <PURD3Y> yeah, it's the same colour as admin and it's like, why
[17:14] <Galener> I was going to change it to Trusteds colour.
[17:14] <Galener> Agreed.
[17:14] <PURD3Y> each rank needs their own colour
[17:14] <Galener> But the other Admins were like "It's fine" so it stays XD
[17:15] <Galener> I got out voted XD
[17:15] <cwp_aus> sorry, lag like hell near that lighthouse, but it's cool eh?
[17:15] <PURD3Y> that's gay XD
[17:15] <Galener> Yeah, it is.
[17:15] <Galener> Giving me a bit of lag though.
[17:15] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[17:15] <cwp_aus> i have a bad enough connection as it is, lol
[17:15] <johnkima> lol
[17:15] <PURD3Y> well if you ever do make master i'll gladly help define the criteria
[17:16] <cwp_aus> xD
[17:16] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[17:16] <Galener> We had actually planned the criteria out for it but then it was scrapped due to the majority of staf
[17:16] <cwp_aus> definition by example i suppose :P?
[17:16] <Galener> Staff agreeing it shouldn't be added
[17:16] <PURD3Y> fairo
[17:16] <PURD3Y> one day perhaps
[17:16] <cwp_aus> why not just degrade the standards to fit what is possible in smp?
[17:17] <PURD3Y> i intend on staying for a while
[17:17] <Galener> It's something we may add when we get some more Elite Builders to warrent a higher rank
[17:17] <cwp_aus> my activity is gonna drop like mad this year :?
[17:17] <johnkima> WRHALKETHGBLHS
[17:17] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[17:17] <johnkima> SWTOR Y U NO WORK?
[17:17] <cwp_aus> :/*
[17:17] <Galener> But at the moment since we only have 1 elite now it's not worth it XD
[17:17] <cwp_aus> lel
[17:18] <PURD3Y> anyone got 16 redstone lamps
[17:18] <cwp_aus> most people regard trusted as a higher rank thats why
[17:18] <PURD3Y> well if it'd help get masker i'll demote ;D
[17:18] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[17:18] <johnkima> masker?
[17:18] <PURD3Y> master*
[17:18] <Galener> Trusted is technically higher that Elite as it can go for Mod
[17:18] <johnkima> yes it is
[17:18] <Forgott3nFear> well everyone would be a better mod then me
[17:18] <Galener> But they are sort of the same in some regards since you need to be Advanced for both
[17:19] <johnkima> yea
[17:19] <PURD3Y> i think crow should apply for trusted
[17:19] <johnkima> hmmm
[17:19] <Galener> I think though, if I remember correctly, Elite does have an extra home that Trusted doesn't
[17:19] <johnkima> hey gale what rank are you on classic?
[17:19] <PURD3Y> really?
[17:19] <Galener> Admin
[17:19] <Galener> Yeah
[17:19] <johnkima> :OOOOOO
[17:19] <johnkima> really?
[17:19] <Galener> Why John?
[17:19] <Galener> Yeah. XD
[17:19] <johnkima> ER MA GEARD
[17:19] <johnkima> YESSSS
[17:19] <johnkima> gale
[17:20] <PURD3Y> da hell
[17:20] <johnkima> on classic do you trust me?
[17:20] <Galener> I don't know. I haven't been on there in ages XD
[17:20] <johnkima> D:
[17:20] <Galener> I don't know you enough for that =P since I don't see you
[17:20] <Galener> XD
[17:20] <johnkima> if you say yes i can be trusted on classic xD
[17:20] <PURD3Y> hahaha, neither have i
[17:20] <cwp_aus> you aint the only one gale :P
[17:20] <johnkima> D:
[17:20] <Galener> I'll give you a yes John XD
[17:20] <johnkima> :OOOOOOOOOO
[17:20] <johnkima> YESSSSSS
[17:20] <johnkima> xD
[17:20] <PURD3Y> calm down
[17:21] <Galener> Classic doesn't let me on these days which is why I haven't been on
[17:21] <cwp_aus> thing is, i may well know what the problem with clasisc is now
[17:21] <johnkima> oh
[17:21] <johnkima> what is it?
[17:21] <cwp_aus> but it greatly impedes my ability to play smp
[17:21] <johnkima> D:
[17:21] <PURD3Y> java?
[17:21] <Galener> Back in the day, me and Peppy went on Classic a fair bit XD
[17:21] <cwp_aus> i'm runnig java 7. somethingorrather
[17:21] <johnkima> lol
[17:21] <Galener> Wasgood when you wanted to ban people =P
[17:21] <cwp_aus> but classic seems to only like java 7
[17:21] <cwp_aus> 6*
[17:21] <johnkima> i wonder who is on classic
[17:22] <cwp_aus> when i downgrade it lags like hell here
[17:22] <johnkima> so gale it was a yes?
[17:22] <Galener> We were mostly on back when Roy was in charge of Classic
[17:22] <Galener> Yes
[17:22] <johnkima> yay
[17:22] <johnkima> xD
[17:22] <PURD3Y> gale i heard you thought i had creative when you saw my arena XD
[17:22] <cwp_aus> xD
[17:22] <Galener> Yeah, I did. XD
[17:22] <johnkima> lol
[17:22] <johnkima> gale you should
[17:23] <PURD3Y> nope, just persistancy
[17:23] <johnkima> cause its a public build xD
[17:23] <PURD3Y> I'm happy to do it in survival
[17:23] <Galener> It just looked rather big for a non-creative build since most people wouldn't attempt it XD
[17:23] <johnkima> xD
[17:23] <johnkima> we helped xD
[17:23] <PURD3Y> I Don
[17:23] <johnkima> oh a guest on classic :/
[17:23] <PURD3Y> don't want any exceptions made just for me
[17:23] <Galener> Plus Cwp said it was a secret so it made it rather sus in my mind XD
[17:24] <PURD3Y> it's ok gale
[17:24] <cwp_aus> heh
[17:24] <PURD3Y> it doesn't matter anymore
[17:24] <johnkima> lol
[17:24] <PURD3Y> it's why i was asking about the player museum the other day
[17:24] <PURD3Y> also sorry to do this gale
[17:24] <johnkima> player museum?
[17:24] <PURD3Y> yes
[17:25] <Galener> Fair enough. XD
[17:25] <PURD3Y> player museum
[17:25] <cwp_aus> spawn shop spam?
[17:25] <johnkima> we have a museum?
[17:25] <PURD3Y> it'll be seperated by ranks with names and their heads next to it
[17:25] <Galener> One day when I'm not swamped with things to do I can supply the heads
[17:25] <PURD3Y> I could get peppy or sam to help if you're busy
[17:25] <Galener> I am actually working on something similar for the staff and donators
[17:25] <Galener> But it's been halted due to other things XD
[17:26] <Galener> Such as me being the only one setting up the RPG server XD
[17:26] <PURD3Y> well if you want to include it in my build i'll be glad for the assistance
[17:26] <johnkima> i can help with the RPG server xD
[17:26] <Galener> It's the technical set-up
[17:26] <cwp_aus> how is that going btw gale?
[17:26] <Galener> Plugin testing, permissions, ranks, colours, ect
[17:26] <Galener> It's had a set back
[17:26] <johnkima> i know i can still help xD
[17:26] <Galener> Due to my computer dying I lost some of my documents
[17:26] <cwp_aus> how so?
[17:27] <cwp_aus> damn
[17:27] <johnkima> D:
[17:27] <Galener> Some that I had seperate to the server
[17:27] <johnkima> you need back copies gale xD
[17:27] <Galener> Plus my spells I had done need to be re-done
[17:27] <Galener> I had backed it up
[17:27] <johnkima> dang
[17:27] <Galener> But it was the day I lost all that days back ups
[17:27] <Galener> I spent 3 days backing up data.
[17:27] <johnkima> D:
[17:28] <Galener> The 2nd days backups no longer exist
[17:28] <Forgott3nFear> ...
[17:28] <Galener> The included my firefox bookmarks
[17:28] <johnkima> lol
[17:28] <johnkima> must be crappy computer xD
[17:28] <Galener> No.
[17:28] <Galener> It was a problem.
[17:28] <Galener> I updated my ZoneAlarm Firewall
[17:28] <johnkima> lol
[17:28] <PURD3Y> dude i spent 3 hours last night fixing my computer
[17:28] <Galener> The update didn't work with my computer
[17:28] <Galener> So it started acting strange
[17:29] <johnkima> wow
[17:29] <Galener> I did a system restore to the day before
[17:29] <Galener> ZoneAlarm then every minute for less than a second had a pop-up in the middle of the screen
[17:29] <cwp_aus> bbl
[17:29] <cwp_aus> actually nvm just yet :P
[17:29] <Galener> After that, I couldn't use internet browsers
[17:29] <Galener> Yet I could still use Skype and Steam
[17:29] <cwp_aus> damn sister mis-interprets nearly, with ready ....
[17:30] <Galener> I tried uninstalling ZoneAlarm but it told me I had to be an Administrator
[17:30] <PURD3Y> anyone need stone?
[17:30] <Galener> My account was ranked as Administrator yet it wouldn't accept it
[17:30] <PURD3Y> lol, i hate it when my computer does that
[17:30] <Galener> So I got Hall to check it out and he said it was strange
[17:31] <cwp_aus> sounds almost like ye got hacked
[17:31] <Galener> He tried a few things but they didn't work and he said "I've got no clue" and left
[17:31] <PURD3Y> anyone got brown and red mushrooms?
[17:31] <Galener> So a friend gave me a copy of Windows 7 since I said I had thought about updating so
[17:31] <johnkima> i can try gale xD
[17:31] <Galener> I formatted the hard drive and now have Windows 7
[17:32] <johnkima> thats good
[17:32] <PURD3Y> i like 7
[17:32] <Galener> But it's not
[17:32] <johnkima> windows 7 ultiamte?
[17:32] <johnkima> mate*
[17:32] <Galener> I have a developers copy
[17:32] <Galener> And so it won't activate
[17:32] <cwp_aus> bbl
[17:32] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:32] <Galener> So I now have 26 days to get a proper copy of Windows 7.
[17:32] <PURD3Y> I'd lend you mine gale but you know...
[17:32] <johnkima> gale i can get you one
[17:32] <johnkima> my dad own a computer store
[17:32] <johnkima> i can sneak one out xD
[17:32] <Galener> XD
[17:33] <johnkima> well a cd key xD
[17:33] <johnkima> shhhh!
[17:33] <johnkima> xDDDDD
[17:33] <Galener> I've mailed off the CD to Microsoft so I may or may not get a new key
[17:33] <johnkima> why?
[17:33] <Galener> Depending on if they think I should get one or not -.-;
[17:33] <johnkima> didnt come with key?
[17:33] <Galener> It did.
[17:33] <Galener> But it won't activate
[17:33] <Galener> Phoned them up and they said it was a developers copy and it needs to be sent to them
[17:34] <Galener> So they may or may not send me a new one.
[17:34] <PURD3Y> they'll probably keep it and never contact you again XD
[17:34] <Galener> Yeah, that's what I'm expecting XD
[17:34] <johnkima> oh so you had the actual OEM
[17:34] <johnkima> :/
[17:34] <johnkima> you shouldnt have the OEM
[17:34] <Galener> The activation key was blocked by their server
[17:34] <johnkima> thats only for the sales person to keep :/
[17:34] <Galener> And yet it let me do it when it was installed
[17:34] <Forgott3nFear> damn now i kind of regret going back to elite
[17:34] <PURD3Y> It's like watching grass grow, oh wait, it's mycelium
[17:35] <PURD3Y> why fear?
[17:35] <Forgott3nFear> idk
[17:35] <Galener> Yeah, well the friend was stupid enough to get the copy off eBay
[17:35] <PURD3Y> lol fool
[17:35] <Forgott3nFear> ...
[17:35] <johnkima> morons
[17:35] <Galener> Yeah -.-;
[17:35] <johnkima> never get electronics on ebay
[17:35] <PURD3Y> i payed like $70 for my 64 bit 7
[17:35] <johnkima> lol this guy taht works at my dads place
[17:35] <johnkima> he fixes gaming consoles
[17:36] <johnkima> and he went on ebay
[17:36] <johnkima> bought a ps3
[17:36] <johnkima> and in the mailt
[17:36] <johnkima> guess what he got
[17:36] <Galener> What?
[17:36] <Galener> A PS2?
[17:36] <PURD3Y> imma say a 360
[17:36] <johnkima> 2 ps2's stuck together with a x box controller XD
[17:36] <Galener> XD
[17:36] <PURD3Y> lul
[17:36] <johnkima> i was pissing my self laughing
[17:37] <Galener> That's totally a PS3 XD
[17:37] <johnkima> litterally suck with hot glue and what looked like the glue they use for shoes :/
[17:37] <Galener> XD
[17:37] <Forgott3nFear> is G really the sign of pluto
[17:37] <Galener> It's not a G
[17:37] <Forgott3nFear> well it looks like one
[17:37] <johnkima> pluto
[17:37] <Galener> But yes, that sign is the legit symbol for Pluto
[17:37] <johnkima> is a planet
[17:37] <johnkima> also
[17:37] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[17:38] <Galener> As in the Planet
[17:38] <rightsforppl> Hi
[17:38] <Galener> Hey.
[17:38] <johnkima> Pluto is the roman name for the god of the dead and riches od the earth xD
[17:38] <johnkima> oh how i love greek mythology and roman
[17:38] <johnkima> xD
[17:38] <Galener> But yeah, I'm planning on saving up and getting a new Windows 7
[17:38] <rightsforppl> greek and roman mythology are the same
[17:38] <johnkima> i know xD
[17:38] <Galener> Somewhat
[17:38] <rightsforppl> the names are just different
[17:38] <johnkima> not just names
[17:39] <johnkima> they personality
[17:39] <johnkima> their traits
[17:39] <Galener> Except Romans did take other mythology. Not just Greek
[17:39] <johnkima> their looks
[17:39] <PURD3Y> yaaay -.-
[17:39] <johnkima> romans also had other gods
[17:39] <Galener> They took a few of the Eygption Gods as well.
[17:39] <PURD3Y> why does my family drag me into their issues
[17:39] <johnkima> dumb romans had the one of the best empires
[17:39] <johnkima> cant think of their own god names
[17:39] <johnkima> and gods
[17:39] <rightsforppl> I would've loved to see how Ra would've played in their mythology
[17:40] <Galener> The planet Eris really should be renamed to Discordia
[17:40] <johnkima> lol
[17:40] <johnkima> -.^
[17:40] <Galener> It's just so out of place
[17:40] <johnkima> lol
[17:40] <Forgott3nFear> ...
[17:40] <PURD3Y> gale has sam messaged you/
[17:40] <PURD3Y> ?
[17:40] <Galener> Eris being Greek and Discordia Roman
[17:40] <Galener> No?
[17:40] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:40] <rightsforppl> Now that you mention that
[17:40] <rightsforppl> you do have a point
[17:40] <rightsforppl> and Hi cwp
[17:40] <Forgott3nFear> hey
[17:40] <Galener> Wait, maybe
[17:41] <cwp_aus> back
[17:41] <Galener> Yes, he has messaged me.
[17:41] <PURD3Y> hey
[17:41] <PURD3Y> good
[17:41] <cwp_aus> who ha s a what?
[17:41] <PURD3Y> good
[17:41] <johnkima> wit?
[17:41] <rightsforppl> Fear, what happened?
[17:41] <johnkima> wut*
[17:41] <Galener> He wants me to tell him when no one is on so he can log in and crash the server a lot until it can h
[17:41] <Forgott3nFear> i asked to be demoted
[17:41] <Galener> handle the area -.-;
[17:41] <rightsforppl> why?
[17:41] <Forgott3nFear> cause i can
[17:41] <cwp_aus> lel
[17:42] <johnkima> i demoted my self too xD
[17:42] <rightsforppl> ok then
[17:42] <PURD3Y> well yeah basically
[17:42] <johnkima> lol
[17:43] <johnkima> ugh
[17:43] <johnkima> i just remembered
[17:43] <rightsforppl> ?
[17:43] <cwp_aus> ?
[17:43] <johnkima> SWTOR is down for like an 8 hour maintnace for the new update D:
[17:43] <johnkima> wtf is this?
[17:43] <johnkima> even the site is down :/
[17:43] <rightsforppl> Join star trek!
[17:44] <rightsforppl> jks jks
[17:44] <rightsforppl> Star wars is better ten fold
[17:44] <johnkima> NO WAY
[17:44] <johnkima> lol picard
[17:44] <johnkima> and kirk xD
[17:44] <rightsforppl> wharf
[17:44] <PURD3Y> guys
[17:44] <PURD3Y> stop, there's no need to argue
[17:44] <rightsforppl> we aren't arguing
[17:44] <rightsforppl> it's a joke
[17:45] <Forgott3nFear> ...
[17:46] <cwp_aus> what'r ye ... 'in about?
[17:46] <Forgott3nFear> being bored
[17:46] <rightsforppl> Star wars vs star trek
[17:46] <rightsforppl> not seriously though
[17:46] <Forgott3nFear> need stuff to do
[17:46] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[17:46] <Galener> Hey.
[17:46] <rightsforppl> Hi skullz
[17:46] <cwp_aus> lol k
[17:46] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[17:46] <cwp_aus> hi skullz
[17:46] <Forgott3nFear> hey
[17:46] <rightsforppl> cya skullz
[17:46] <Forgott3nFear> ...
[17:47] <johnkima> hmmmm
[17:47] <rightsforppl> who likes pumpkins?
[17:48] <johnkima> i have pumpkins
[17:48] <cwp_aus> fear, if you want something to do tp to me
[17:48] <cwp_aus> I'm making the decks for eahc floor
[17:48] <johnkima> any one willing to give me some materials?
[17:48] <cwp_aus> each*
[17:49] <johnkima> anyone?
[17:49] <johnkima> wait
[17:49] <rightsforppl> what do you need?
[17:49] <johnkima> can we craft anvils?
[17:49] <rightsforppl> yeah
[17:49] <johnkima> what with?
[17:49] <cwp_aus> *Spawnshop* *cough* *cough* Spawnshop*
[17:49] <rightsforppl> I think you need 6 blocks of iron blocks
[17:49] <johnkima> D:
[17:49] <johnkima> lol cwp xD
[17:50] <johnkima> i mean like willing to give to me xD
[17:50] <rightsforppl> and 9x6=54
[17:50] <johnkima> i need materials
[17:50] <rightsforppl> so nearly 1 stacks of iron ingots
[17:50] <rightsforppl> to make it
[17:50] <johnkima> for a bunch of stuff
[17:50] <rightsforppl> come here to collect your materials
[17:51] <rightsforppl> the cost of all of that is
[17:51] <rightsforppl> 0.00000000
[17:51] <johnkima> :O
[17:51] <johnkima> uhh
[17:51] <rightsforppl> too much zeroes I know
[17:51] <johnkima> what did you even give?
[17:51] <rightsforppl> iron ingots
[17:51] <rightsforppl> 1 stack
[17:52] <johnkima> oh xD
[17:52] <Forgott3nFear> damn now i think about it i want trusted but then again i dont
[17:52] <johnkima> lol
[17:52] <cwp_aus> lol
[17:52] <rightsforppl> trusted has more permissions
[17:52] <Galener> XD
[17:53] <rightsforppl> while with elite
[17:53] <johnkima> how is an anvil made?
[17:53] <Galener> Elite gets an extra home.
[17:53] <rightsforppl> you get to be known as an uber builder
[17:53] <johnkima> like positions?
[17:53] <rightsforppl> idk
[17:53] <rightsforppl> minecraft wiki?
[17:53] <Forgott3nFear> i though trusted had same homes
[17:53] <rightsforppl> if it did
[17:53] <Galener> I'm pretty sure Elite gets 1 more home than Trusted
[17:53] <Forgott3nFear> both had 2 didnt they
[17:53] <rightsforppl> no one would go for elite
[17:54] <johnkima> lol
[17:54] <johnkima> donator gets 3
[17:54] <johnkima> and gale
[17:54] <johnkima> you need to fix the home bed thing
[17:54] <johnkima> it dont work
[17:54] <Galener> That's something that needs an update to fix.
[17:54] <rightsforppl> true that
[17:54] <johnkima> oh
[17:55] <johnkima> no update yet?
[17:55] <Galener> Once we get out of Beta Build it'll most likely be fixed
[17:55] <johnkima> xD
[17:55] <johnkima> wait we still in beta?
[17:55] <rightsforppl> nope
[17:55] <rightsforppl> wait yeah
[17:55] <Forgott3nFear> beta build?
[17:55] <rightsforppl> for plugins
[17:55] <Galener> Bukkit hasn't got a new Recommended build since 1.4.7 is apparently coming soon
[17:55] <Forgott3nFear> oh
[17:55] <rightsforppl> we needed to get 1.4.5 somehow
[17:55] <rightsforppl> I mean 1.4.6
[17:55] <johnkima> D:
[17:55] <johnkima> damn bukkit
[17:56] <rightsforppl> my snowman is lonely out here xD
[17:57] <johnkima> lol
[17:57] <johnkima> wow i havent been on tumblr for a year
[17:58] <johnkima> and its so dodgy :/
[17:58] <johnkima> better fix it up :/
[17:58] <johnkima> and also
[17:58] <rightsforppl> but the cookies!
[17:58] <johnkima> twitter :/
[17:58] <johnkima> wut the?
[17:58] <johnkima> woah
[17:59] <johnkima> FOOD FIGHT
[17:59] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[17:59] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[17:59] <johnkima> id get a pie but there is only pumpkins
[18:00] <johnkima> hmmm
[18:01] <cwp_aus> fear, theres wood in the chest,btw
[18:01] <Forgott3nFear> just read state of the sever and trusted have more homes?
[18:01] <Forgott3nFear> oh and thanks
[18:01] <Galener> Shouldn't...
[18:01] <johnkima> wut the?
[18:01] <Galener> I'll check the premissions
[18:02] <johnkima> lol
[18:02] <Forgott3nFear> may have read it wrong
[18:02] <johnkima> brb
[18:02] <rightsforppl> I filled up john's inv with cookies!
[18:03] <johnkima> oh wait
[18:03] <johnkima> i know where we are
[18:03] <johnkima> xd
[18:03] <cwp_aus> ?
[18:04] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[18:04] <johnkima> in a jungle xD
[18:04] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[18:04] <johnkima> urgh
[18:04] <johnkima> brb
[18:04] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[18:04] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[18:05] <cwp_aus> Welcome to the jungle, we've got lots of ocelots
[18:06] <rightsforppl> lag
[18:06] <rightsforppl> tonnes of it
[18:07] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[18:07] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[18:07] <rightsforppl> wcb
[18:08] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[18:08] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[18:08] <Galener> Elite now has 1 more home than Trusted
[18:09] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:09] <Forgott3nFear> k
[18:09] <cwp_aus> :?
[18:09] <cwp_aus> :/*
[18:09] <Galener> Server crashed.
[18:09] <Galener> Couldn't handle someone selling or buying cookies and a server reload at the same time
[18:09] <Forgott3nFear> it likes to do that
[18:15] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[18:15] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[18:15] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[18:22] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[18:23] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:23] <Forgott3nFear> hey
[18:23] <cwp_aus> hi
[18:24] <cwp_aus> hes some cash for your helping :P
[18:24] <Forgott3nFear> thanks?
[18:24] <Forgott3nFear> oh
[18:24] <cwp_aus> heres*
[18:24] <Forgott3nFear> ty
[18:24] <cwp_aus> heh, with the war obviously being within the next few days, i need this up and ready for it's debut
[18:25] <cwp_aus> :P
[18:25] <Forgott3nFear> this would own
[18:25] <cwp_aus> we've done in afew hours what would have likely taken me a day or so
[18:25] <cwp_aus> seeing I lag to no ends
[18:26] <cwp_aus> and yes it will\
[18:26] <cwp_aus> more room = bigger guns >:D
[18:26] <Forgott3nFear> =)
[18:27] <Forgott3nFear> stupid mobs
[18:27] <Forgott3nFear> grr endermen
[18:27] <cwp_aus> mmm, once the floors are in i can begin the partitioning and the prope lighting
[18:28] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[18:28] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[18:28] <cwp_aus> hi bye?
[18:29] <Forgott3nFear> oww
[18:29] <cwp_aus> more wood in the chest
[18:29] <cwp_aus> \
[18:30] <Forgott3nFear> so many mobs
[18:30] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:31] <cwp_aus> hey reg
[18:31] <Forgott3nFear> hey
[18:31] <Regox> Hey
[18:31] <cwp_aus> has purd contacted you about the judging?
[18:31] <Regox> Judging?
[18:31] <cwp_aus> i take it not then...
[18:32] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[18:32] <cwp_aus> would you like to be the 3'rd judge for the buildcomp tommorow?
[18:32] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[18:32] <Regox> If I'm online, sure
[18:32] <rightsforppl> Hi
[18:33] <Regox> Hey ppl
[18:33] <cwp_aus> its at 6pm nsw time
[18:33] <cwp_aus> hu
[18:33] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[18:33] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[18:33] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:33] <rightsforppl> wcb
[18:33] <Regox> Huh
[18:33] <Regox> Did the server just poop itself?
[18:33] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[18:33] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:33] <Regox> test
[18:33] <rightsforppl> I guess
[18:35] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[18:35] <Regox> Weird
[18:36] <rightsforppl> This lag is
[18:36] <rightsforppl> Deadly
[18:37] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[18:37] <rightsforppl> Hi fear
[18:37] <Forgott3nFear> hey
[18:37] <rightsforppl> I finally made a cookie named magic!
[18:38] <rightsforppl> Now all I need to make is an item frame
[18:39] <rightsforppl> fear, do you have leather?
[18:40] <Forgott3nFear> srry no
[18:42] <rightsforppl> do you know where I can find tonnes of cows?
[18:42] <Forgott3nFear> nah
[18:46] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[18:46] <rightsforppl> Hi john
[18:46] <johnkima> hullo
[18:46] <rightsforppl> john, got any leather?
[18:47] <johnkima> uhhh noope
[18:47] <johnkima> oh the lag
[18:47] <rightsforppl> do you know where I can find tonnes of cows?
[18:47] <rightsforppl> to slaughter and murder in the name of notch?
[18:47] <rightsforppl> to get leather
[18:47] <johnkima> nope
[18:48] <johnkima> in australia
[18:48] <johnkima> its illegal to just slaughter a cow :/
[18:48] <rightsforppl> but I already am in australia
[18:48] <johnkima> xD
[18:48] <johnkima> lol
[18:48] <rightsforppl> time to become a farmer >:D
[18:48] <rightsforppl> I'm just getting to beef to keep the general population happy
[18:49] <johnkima> meh
[18:49] <johnkima> i have 1 cow but i need to populate more
[18:49] <rightsforppl> note 'general population'
[18:49] <johnkima> lol
[18:49] <rightsforppl> creepers, skeletons, withers, ender dragons but no cows
[18:50] <johnkima> mental note: rights is a madman xD
[18:50] <johnkima> rights you on 001 side of the war?
[18:50] <rightsforppl> I blame it on bioshock
[18:50] <rightsforppl> all of it
[18:50] <rightsforppl> shoresbury is
[18:50] <rightsforppl> I'm in it for the sponges
[18:51] <johnkima> sponges?
[18:51] <rightsforppl> yeah
[18:51] <johnkima> hhey rights tp to me
[18:51] <rightsforppl> I need tonnes of them
[18:51] <johnkima> so you are on 001 side?
[18:51] <johnkima> xD
[18:51] <rightsforppl> peppy offered me 1 stacks
[18:51] <rightsforppl> *stack
[18:51] <johnkima> ok well
[18:51] <johnkima> wat up?
[18:51] <johnkima> the rules say
[18:52] <johnkima> if origin attacks 001 attacks back
[18:52] <johnkima> :/
[18:52] <johnkima> hmmm
[18:52] <rightsforppl> it's obvious who's gonna win anyway
[18:52] <johnkima> come here rights
[18:52] * Forgott3nFear was kicked from #main by Server
[18:52] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[18:52] <rightsforppl> I'm trapped
[18:52] <johnkima> tcome up
[18:52] <johnkima> come up*
[18:52] <rightsforppl> in a basement
[18:52] <johnkima> awww
[18:52] <johnkima> didnt work xD
[18:53] <rightsforppl> john plans to terrorise and torture me!
[18:53] <johnkima> wait you got through?
[18:53] <johnkima> wtf?
[18:53] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[18:53] <johnkima> lol
[18:53] <rightsforppl> wcb
[18:53] <johnkima> wb
[18:53] <johnkima> go in rights xD
[18:53] <Forgott3nFear> ty
[18:53] <rightsforppl> I need to turn of my noclip first
[18:53] <johnkima> -.^
[18:53] <johnkima> HACKS
[18:53] <johnkima> get up
[18:53] <rightsforppl> it worked now that my noclip is off
[18:53] <johnkima> hacker
[18:53] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[18:53] <rightsforppl> jks
[18:54] <johnkima> xD
[18:54] <rightsforppl> Hi boom
[18:54] <johnkima> boom which side you on?
[18:54] <BoomSniper> hi all
[18:54] <johnkima> get in boom
[18:54] <BoomSniper> what?
[18:54] <Forgott3nFear> hey
[18:54] <johnkima> 001 or origin?
[18:54] <johnkima> are people from origin allowed to attack 001?
[18:54] <johnkima> and 001 allowed to attack origin
[18:54] <BoomSniper> 001 Recon devision
[18:54] <johnkima> like at any time?
[18:55] <johnkima> lol im demolitions and stealth devision xD
[18:55] <BoomSniper> no warning then if attacked destruction
[18:55] <BoomSniper> me as my name states
[18:55] <johnkima> so they can attack any time?
[18:55] <rightsforppl> I guess
[18:55] <johnkima> seriously?
[18:55] <BoomSniper> no if on 001 land yes
[18:55] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[18:56] <rightsforppl> john, where are you?
[18:56] <Forgott3nFear> hey
[18:56] <rightsforppl> Hi skullz
[18:56] <johnkima> isnt origin in 001?
[18:56] <skullzdeath> dead1
[18:56] <skullzdeath> DUN DUN DUNNNN
[18:56] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[18:56] <johnkima> guys
[18:56] <johnkima> isnt origin in 001?
[18:56] <rightsforppl> I'm stuck in bed!
[18:56] <johnkima> lol
[18:57] <rightsforppl> where am I?
[18:57] <johnkima> my house
[18:57] <rightsforppl> can you see me?
[18:57] <johnkima> uhh nope
[18:58] <rightsforppl> and I'm stuck again
[18:58] <rightsforppl> can't leave bed
[18:58] <johnkima> lol
[18:58] <johnkima> log out
[18:58] <rightsforppl> can everyone go afk for a sec?
[18:58] <rightsforppl> I can't
[18:58] <rightsforppl> It won't show the menu
[18:59] <rightsforppl> everyone else?
[18:59] <johnkima> exit out of minecraft
[18:59] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[18:59] <johnkima> well then
[18:59] <BoomSniper> -.-
[18:59] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[19:00] <rightsforppl> that worked
[19:01] <rightsforppl> glitch
[19:01] <rightsforppl> when a cookie goes in an item frame
[19:01] <rightsforppl> it loses it's name
[19:03] <johnkima> lool
[19:03] <johnkima> well im ogg
[19:03] <rightsforppl> cya
[19:03] <johnkima> off*
[19:03] <johnkima> byes
[19:03] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[19:05] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[19:06] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[19:06] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[19:12] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[19:35] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[19:54] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[20:04] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§r) Quit (§erowraft534 left the game.)
[20:04] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[20:43] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[20:51] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[20:58] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[21:03] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[21:06] <PURD3Y> test
[21:08] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[21:08] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[21:09] <PURD3Y> test
[21:10] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[21:13] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[21:13] <PURD3Y> teat
[21:15] <PURD3Y> test
[21:17] <PURD3Y> test
[21:17] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[21:17] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[21:19] <PURD3Y> test
[21:20] <PURD3Y> test
[21:31] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[21:31] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[21:43] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[21:43] <PURD3Y> test
[21:46] <PURD3Y> test
[21:47] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[21:47] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[21:47] <PURD3Y> test
[21:49] <PURD3Y> test
[21:51] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[21:51] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[21:51] <PURD3Y> test
[21:54] <PURD3Y> ttt
[21:55] <PURD3Y> test
[21:59] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[21:59] <PURD3Y> yo
[21:59] <Forgott3nFear> hey
[22:01] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[22:01] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[22:02] <PURD3Y> test
[22:03] <Forgott3nFear> dang
[22:03] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[22:03] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[22:04] <PURD3Y> test
[22:05] <PURD3Y> test
[22:06] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[22:06] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[22:07] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[22:10] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[22:15] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[22:16] <PURD3Y> test
[22:35] <PURD3Y> test
[22:40] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[22:41] <PURD3Y> wb fear
[22:41] <Forgott3nFear> ty
[22:49] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[23:03] <PURD3Y> test
[23:38] <PURD3Y> test
[23:41] <PURD3Y> test

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.